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OT cocTaguTenn

JJaHHOE U3MAHHE NOCTYKUT XOPOLTHM TIOMOITHHKOM
VYATENIIM, XKOTopEle B 9 Knacce MpofoMXalT NMOAroTa-
BJIMBATh CBOMX YYEHMKOB K TOCYAAPCTBEHHOH HTOrUBOH
arrecTaund (OI'2 n EI'D).

B ¢Ba3n c BRepeHmeM oOA3aTENbHBIX aTTECTALMOH-
HEIX 3K3aMeHOB B 9 M 1] knaccax HeoOxXomHMO yxe
¢ 5 Kiacca YCHIEHHO [OTOBHTH YYAUIMXCH K HX yelenl-
HO# ¢/ave. [Toatomy B TOCOOMM TPEACTaBAEHLL TECTH,
KOTOPHE COOTBETCTBYIOT CTUWIHCTHKE SE3aMCHaIIMOHHEIX
TECTQR.

Tocobne conepXHT 20 TEMATHYECKHMX H 5 HTOTOBBIX
TECTOB, 4 TAKKE KIIOUH K HEM. TecTH crpynmHpoBAHE
CIporo Mo TeMaM B TOM TIOpMAKe, YTO H B ydeOHHKe
«Anrebpa» ama 9 knacca 0. H, Makapsiuesa u ap. (M.:
HpocBemeHue, 2011),

IIpennoxeHHEIE TECTH MOTYT OBTE BKJIIOYEHB! B YPOK
Ha nwloM 3Tane — MOBTOPeHHA, 3aKpeIUIEHHA W3ydeH-
HOro, aKTyan3alliH OTOpHHX 3HAHHU W Ip. YuuTeab
6e3 Tpyna Haiiner UM IPHMEHEHHUE B Y2eOHOM IpoLecce
H B TOM CIydYae, ¢CIM 3aHATAS TPOXOAAT 10 JNPYTOMY
YMK.

Ha BoImons#eHHe TeMaTHYECKMX TecTOB OTBOHHTICH
10—20 MuHyT. HTOTOBHE TEMAaTH4YeCKHMe TECTH pacCym-
TaHET Ha 40—45 MBuyT.

MpennoxeHo Takke 10 KoHTponeHEIX paboT (9 Te-
MaTHYecKHX ¥ | HToroBag), 9To Jaer TuOKOCT YUMTEND
npu Bb0OpE IHAAKTHHECKOTD MaTepHATA.

Haneemcs, 4To NaHHOE H31aHHE MOMOXKET VIHTEILAM
NIpH MOITOTOBKC 3aHATHH, a TAKXKe YICHMKAM B 3aKpc-
IVIEHHH U CHCTEMATH3IALKH SHaHMH.

KenaeM ycnexon!

3



OcHOBHME TEeMbl Kypca anrebpsl B 9 knacce:

CeolicTba dyHruM#. KsaoparuuHaa byHKIINA.

KopeHs n-i CTETIEHH.

YpaBHeHHS ¥ HEPABCHCTBa C CIHOH NEPEMEHHOM.

YpaBHCHMT H HepaReHCTRA C ABYMA ITepeMeHHBIMH.

ApnbMerHdeckas ¥ TeOMeTPHYECKAd NMPOTPECCHH.

OneMeHTH KOMOHHATOpPHKM M TEOPHH BEpOATHO-
CTelt.

Tpeborsanue K yPOBHIO NOArOTOBKM YSaLWMXCA

B pesynbTaTe M3ydeHHA Kypca yJalluecd AOMKHEL
OBNANETh CACAVIOIIMMH YMEHHMSIMH, IPCICTABLAIIHMH
o0A3aTebHBLIE MHHMMYM:

1) packianelBaTh KBAOPATHBIA TPEXWIEH Ha MHOXU-
TENH;

2) onpenenars 1o rpadUKy IPOMEXYTEN IHAKOTIOCTO-
SHCTEA M TpPOMekYTKH YOBBAHHA H BO3pacTaHHsi
byHKURnH,

3) cTpouTh rpauK KBanpaTHUHOU GyHKUUH;

4) rpabHYECKH pPeUIATh VPABHCHHA ¥ MX CUCTEMEL;

5) pelnaTh KBaApaTHEIE HEPaReHCTBA,

0) Hcnmonak3oBaTk CRoitcTBa apHMETHISCKHX KOpHEH
#-H CTelcHH 1A npeolpaz0o8aHMM BuipaKeHHIl,

7} npeobpa3oBeiBaTh BRIPaXeHUA, CONEp&KalMe CTENe-
HH ¢ pAHOHATEHEIM NTOKa3ATENEM;

3) pazmHYaTH YOBIBAIONIYID M BO3PACTAIOIIYIO MOCHEHO-
BaTeNIBHOCTH, ApHPMETHISCKYIO U TEOMETPHYECKYIO
NPOIPECCHM;

9) yMeTH 3aH4aBATH IOCICAOBRATENIbHOCTL hOpMYITOH 2-TD
YICHS;

10) onpenensTs cyMMY n TIEpBHIX YleHod apHhMerHye-
CKOH U reoMeTpHYECKOH MpOTPECCHH,

11) pemath KoMOMHATOPHBIC 3AMAYH C HCIIONBIOBAHUEM
GopMyn 4McTa MepecTAaHOBOK, PasMELIeHHH H co-
4eTAHHH M NpaBu] CYMMH M IIpOHIBEACHUS,

12) OLICHHBATP BEPOATHOCTb CAy4aiAHOro coOmTHA
B MPCAIOEEHHBIX CHTYaIlUSX.



KomMmMeHTapvid Ana yunuTensa no sBsnonHOHMIO
33aHUH U MX OUEHKe

BonmpocH U 3a5aHWA TECTOB pazfeNeHkl Ha TPH YPOR-
Hs cnoxHOCTH (A, B, C).

YpopeHb A GaszoBnlil. OH cogepaxur 4 Bunpoca B Te-
MATHYECKHX TecTaxX W 6 BOTPOCOB B MTOTOBBIX, KaXOLiid
H3 KOTODBIX MMceT 4 BpapuaHTa OTBeTa (NpABHJIBHBLA
TONBKO O/IHH).

¥poeeHe B sBageTca Sonee cioxHBIM (mo 1-2 Bo-
Tpoca B TEMaTHYECKHMX TeCTaXx M o 4 B HWTOTOBBIX).
3a1aHuA TPENMOFATAlOT KpaTKHE OTBETH.

YpoeeHR C BKIIOYACT 330AHKSA [IOBBIIUCHHON CIOX-
HoeTd {110 1 38/J4HHIO B TEMATHYECKUX TecTax K No 1-2
B WTOTOBBIX). K xaxigoMmy 3amaiidi yyaluuecs JOLKHH
IATh [IOAHOE PELIEHHE H OTBET.

Ha muinmonHenMe TeMaTWYECKHWX TecTOB OTBOIMTCH
10—20 mMuHYT. MTOTOBEIE TECTHL HO/DKHE ORITE BBLIOJ-
HeHBl B TeyenHue 40—45 MuHYT.

Kpumepuu ouenxn omsemos

3a Kaxnoe RepHO BHITIONTHEHHOE 3ajJaHHe B YACTH A
Hauuceres 0,5 6anna, Byactu B — 1 6aun, B yacru C —
2 Ganna.

fpumepuve coomeemcemede Kostivecméea 6airoe
u OuCHKU
TemaTHIecKkne TeCTH

Bannaw Ouenxa
2,5-3 «3n
3,5-45 «4n
5-6 «5e

Hrorospe TecTh

banaw OueHKa
34 «3»
45-6 «b
6,5—11 «5»




TecT 1. Dyuxkuuu. O6nacTh onpeneneHus
M oGnacTbL 3HAYGHHUM

Bapwaur 1

Al., ®yuxuus 3anana GopMynolt f(x) =x? +/|x—1]+2.
Bormucmure f(—1)-f(3).

(1 vZ2-10 [13)-8

(128 [14) 10

A2, Vxaxure o0nacTh onpeneicHHA DyHKIHU

_V5i-x

y=—7

[11) (-o0; 0)U(O; 5]

[ 2) (0; +o0)

(13} (5; +00)

[14) xF0

A3. Haitnure Hymn dynkmmm g(x) = i f é

LI -15 L13-51

]2y -1 4 s

A4, VraguTe 00yacTh 3HadeHHH (YHKIUHH y = Ix -7,
3a0aHHOH Ha MHOXecTBe -3 < x £ 4.

L] 1) (~o0; +00) [13) [-22; 5)

(12 (-22; 5) L1415 8]

Bl. ®yuxuus g{x) 3amaHa HopMyIoH g(x) = 3x + /2,
a f(x) = |g(x)|. Boruucnwre anavenne f(~1001)+g(-1001).

B2. Halinure MHOXecTBO 3HaUSHMIE Gywximm y = x| 5.

C1l. Yxaxute Bce HeNHe YHCAA, He TpHHaiIexaniHe
obmacTH onpenelieHHA (PYHKUKH

x(x—2)

_-—;2—_9—.



TecTt 1. Dynkumu. OGnacre onpegeneHus
M 0BnacTh 3HAYEHM

BapwuaHnT 2

Al. ®yaxuna 3anana popmynoi f{x) = x? - /|x-2[+2
Buuucnure f(4) - £(0).

(12 (13 14

[12) 16 (1422

A2, YxaxuTe obiacTb onpeneincHua OVHKIIHHA
. VE+E
Y= -7

(] 1) (=6; +o0)

[12) -6 U (2; +o0)

[13) (-6; 2) U (2; +o0)

[]4) [-6; -2) U{=2; +o0)

A3. Haitmure wymir gyuxnmn A(x) = o
11 C]3s: -1
2 -5;1 (45

Ad. Yxaxure o0JacTh 3HayeHMH byHkuum y = Tx -3,
3JagaHHON Ha MHoOXecTBe —4 < x < 5.

[ 1) (~00; +o0) (13) @

[12y 1-32; 313 [14) [-31; 32

D—l|u\

B1, ®yHKkuna g{x) 3anana dopmymoll glx) = 5x - /2,
a f(x) =|g(x)|. Berumcnure 3qaueuue £(-999) + g(-999).

B2. Hainure MHOXeCTBO 3HaYeHHY (hyHRIMM y = ——1

Cl. YKaxure Bce leNbie YHCNa, He (PUHALICKAILAE
06TacTH onpeneieHHA DyHKIUN

WV x(x+2)

x2-25



Tecr 2. CeoiicTRa PYHKUMA
BapwnaHT 1

Al. Ha pucyHke n3obpageH rpadpnk* QyHKunnu y = f(x),
3agaHHoOil Ha MHOXecTBe —5 < x < 7. Ckonsko HyneH
uMeeT 1a GYHKIMA IIpH X £ 27

LIn1 [13) 3
[12)2 [14)4

A2, Ina byaxumu y = f(x) (cM. Al) pelunTe HepaReHCTBO
F(x)> 0.
L1 0 -4 -21U[3; 6]

[]12) [-5 -4 u=2; 3)u(s; 7]
[13) -4 -2)u (3; 6)
L14) 0; 7]

A3. s pyskumu y = f(x) (cM. Al) YKaxHTe BCE Mpo-
MEeXYTKH BO3PACTaHMA.

C11) -4 -21u[3; 6]
[12) (-3 01u(5: 7]
[13) [-5;-31U10; 5]
[ 4 19; 5]

Ad, YxaxuTe GYHKIBIO, KoTopasa Ha NPoMexXyTke (-3; 5)
yORIBaET.

Ll y=11+v3x l:|3)%
[2) y=11-v3x Ha4-1

B1. ApisieTcs NH HYHKITHA ¥ = X+VX ~ | BopacTaomei?

C1. JUa xaxux uensix yuced g ymaiua y=2—a(a+3)x
ARJACTCH BO3pACTAIOMIEH?

*['padHE X 3atakHio ODpuBemeH Ha c. 87,



TecT 2. CeoiicTea pyHKUMA

Bapuant 2

Al. Ha pHcyHke n3obpaxen rpapuk” GyHKUMH y = f{x),
salaHHOK Ha MHOXecTBe -5 ¢ x ¥ 7. Ckonrko Hynei
HUMeeT 3Ta QPYHKIHA Opu X > —37?

(11 [13)3
(022 (144

A2, Ins dyHKINH y = f(x) (cM. Al) pelTHTe BepaBEeHCTBO
fix) <0,

CJ1) 3;-2)

[12) -5, -Hu2; 3us; 7
[13) -4, -2)u (3; 6)

[14) [-5; 0)

Al g pyrxuum y = f(x) (cm. Al) yRaxure BCce Opo-
MEeXYTKH YOHBaHHs,

10 -5 -9u-2;31ul6; 7
[12) [-3; 0005 7]

[13) [-5; -3] u [0; 5]

CIa 57

Ad. YkaxuTe QyHIammo, KoTopas Ha IpoMeXyrke {—5; 5)
BO3pacTaerT.

Ony=11+v3 (134
2 y=11-+3x O -1

B1, Ssaserca nu QyHKUMA y = —-x+V | — x yOLIBawen?

Cl1. Ia KaXHX LefsIX 9ucen ¢ hyHKuEs y = 2+ a(3-a)x
ARAETCS BO3pACTAIOMEH?

*TI'pacdink k 2amanwic nNpUBedeH Ha ¢. 87,



TecT 3. KBaagpaTHbid TPEXYNeH

BapwaHT 1

Al. Kakoe BHpakeHne HANOQ NMOICTABHTD BMECTO MHO-
ToTO4MA, YTOOK PAREHCTBO

X2-Sx+6=(x-2){..)
OBUIO BEPHBIM?
(1) x+3 [13) x+4
12y x-1 (14 x-3

A2. Paznoxure Ha MHOXWTENH KBaNpaTHbIM TPEXWIeH
xZ +3x-10.

L1 1) (x-2)(x+35) [J3) (x+2)(x-5)

(12) x-2(x-5) C]4) (x+2Mx+5)

A3. TIpH KaKOM 3HAa4EHUM NApaMeTpa g BHIPAKCHHE
(¢-2)x*+3ax+a

HE SBJASETCH KBAXPATHEIM TPEeXUReHOM?

(D opwa=0 1 3) mpn mobom a

[12) npua=2 L] 4) vn npu xaxux a

A4. HmMeer 1M KBafpaTHBIH TpexdwieH 4x2—3x+35 xopHu?
{Ecan uMeeT, TO CKOIBKO?)

[ 111 xopens
[ 12) 2 xopus
[]3) 3 kopus
D 4) HeT KopHEH
o
B1. Coxpatute apody ————.
paraTe A 3a+7a-6
3% -2y
B2. Haitnure snavenwe apoby ————— mpH y=6.
PO Ty 32
2
C1. Vipoctute BEIPAXEHHE %3}__'_9—;_1'%

10



Tect 3. KeaapaTtHLIili TPOXUNIGH

BapuanTt 2

Al. Kakoe BEIpaXeHHe Halo ITOJCTABHTL BMECTO MHO-
TOTOYHA, YTODEI PABCHCTBO

X-2x=-3=(x-1(.))
OhUIG BEpHHM?
[T1)yx-1 [ 3) x+1
[12) x+2 [ 14y x-2

A2. PainoxuTe Ha MHOXHTENH KBaJipaTHEIR TpexwieH
x2+2x- 3.

1 1) e+ 1)(x=3) [ 3) (x=1)(x-3)

[12) (x=D(x+3) [14) (x+1)x+3)

A3, TIpn KakoM 3HaYCHHE TIApaMeTpa @ BEIpAKeHHe
(2-a)x?-3ax—ua

He SBAAETCH KBANPATHLIM TpeXwIeHOM?

1) npu a=0 ] 3) npu nwobowm a

D2) npH =2 |:|4)HH]IDH KAKHX a

Ad. VMeeT NH KBanpaTHHIM TpexwieH 9x%— 6x+ | KopHHK?

(Ecnu mMeeT, To CKOMBbKO?)

[] 1) 1 KopeHn

] 2) 2 KopH4

D 3 J kopHH

D 4) HeT KOpDHEH

B1. CokpaTuTe mpodh T +13c-2

¢ T2

Ty -y
2-13y-Ty?
1 —6x—+y—6xy
36x2-12x+1

B2. HaitmuTe 3HadyeHHe Apobu npn y=§,

C1. ¥npocTuTe BRpaXcHUE

1"



Tect 4. KpagpaTviunan QyHKLHA
M e rpadmk

Bapmant 1

Al. YKakMTe BEPTHKa/IbHYIO OCh CHMMETPHH Tpaduka
$HYHKIAK

y= %(x—5)2—4.

[T1x=5 [13)x=-5

[]2)x=4 (14 x=—4

A2, YKkaxHTe ofmacTs sHadcHMH pyHROHK ¥ = —0,1x7 +5.

[1]1){-0,; 5] []3) (-0; 5)

[ 2) (~o00; +o0) [14) (-5 5]

A3, ¥xaxure Haubonvimee 3HadeHHE PYHKUHH
y=-4(x+3¥-1.

1 [13) -1

[12)-3 4o

A4, Tpabuk® kxaxoit uz Pynkuaii H3oOpaXeH Ha pu-

cyHEe?

[(Jtyy=x2-6x 3y y=x2-6

[12) y=x(x+6) []4) p=0.5x243x

B1. Hajaute KOOpAMHATH BepIInHH napaboner
y=xt—4x+9.

B2. Haitnute mpoMeXyToK Bo3pacTaHUSA QYHKIIHH
| 2
=—=(x-95)".
¥ 3(x )

C1. lNpn xakux 3HAYCHHAX MapameTpa p napabona

y=px*—px+1
MMEEeT HaTpaRleHHBIE BHU3 BETBH M OCh CHMMETPHU
x=2?

*TpadMK K 3au8HHIO TIpHBEXEH Ha c. §7.
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TecT 4. KBappaTuunan GyHxuma
M ee rpadhux

BapwnanTt 2

Al. VxaxuTe BepTHKAJIBHYK) OCh CHMMETPHH rpadiuka
(pyHKLHH

y= %(x+4)2+5.

[ x=5 (13 x=-5

[l x=4 [ ]14) x=-4

A2, Yraxute afacTs 3sHadeHMil Ppynxumn y=0,5x% - 1.
110,51 []3) |-1; +o0)

[[12) (-00; +o0) []4) (-o0; 1]

A3, VkaxXuTe HaNMeHBIlIee 3HAYEHHE GYHKIIAK
_lapo ]
|
U3 (130
22 14 -%

A4, T'padpwk* kako# uz byHKUMH N3006paxeH Ha pH-
CyYHKE?

[ 11) y=0,5x(x+6) [13) y=0,5x2-3x
[J2) y=x2+6x 4 y=-a2-6
B1. Haliaure KOOpAHHATH BEPIIHHE NapaGojibl
y=-x*+6x+6.
B2. HaliguTe OpOMEXYTOK BO3PACTAHHME (DYHKIMH
—5(xs 1)
y=3 (x+ 3) .

Cl. Ilpd KakWx a3Havyenwuax napameTrpa p napaboma
y=px?-p>x+1 MMeeT Hanpas/leHHLIE BBEPX BETBH H OCh
CHMMeTpHH X = 27

~Ipadik K 3a0aHHK NpHECICH Ha c. §7.
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TecTt 5. Ctenennan GyHKUMA

BapwanT 1

Al. T'paduk PYHKIOHH y = x" JeKHT B 1-if ¥ 3-# KoopaH-
HATHBIX 4eTBEpTsiX. UTO MOKHO CKa3aTh O HATYPalbHOM
yucne n?

[] 1) n — moBoe HATYpalbHOE

L12) n0

L] 3) n — JeTHoOE

] 4) n — mewernoe

A2, VRaxute o61acTs 3HaueHui dyHxuum y = x1% - 100.

(] 1) (~o0; +00) [ 3) [-100; +c0)

[12) [0; +o0) [ 4) (~o0; 100]

A3. Kakue TOUKH He NexaT Ha Tpacdike GYHKIHHA y = x7?
[11) ;0 [13) (-3; -2187)

O ;1 []4) -2; 128)

Ad. YKAKHTE [IPOMEXYTOK YOHBAHUA QYHKUMM y = —X°.

[ 1) (~o0; 0]

L]2) [0; +o0)

[ 3) (~o0; +e0)

(14 e

B1. Kakoe nz uvcen 4= (—i)ﬁ HB= (—%)6 6onenic?

B2. ®yHxuma 3agaHa QopMyioi
f{xy=x"-x.
Buuucnure f(2) - f(-1).

C1. C moMowpio rpadHKa BHACHHTE, CKONLKO pellleHHH
HMEeT ypaBHeHHe x° = —3.

14



TecT 5. Crenennas pyHkuns

Bapuamnr 2

Al. Tpadux HyHKIHE ¥ = x” NeXKT B 1-# U 2-}# Koopawn-
HATHBIX YETBEPTAX. YTo MOXHO CKa3aTh O HAaTYPajJLHOM
yucne n?

L 1) » — mo6oe Harypanbhoe
[12) nz0
|:| 3) n — qeTHOe

[] 4) n — HedeTHOE

A2. Yxaxure ob1acth sHageHmil dpyuaxumm y = x'0 - 100.

1 1) (oo +oc) [13) [-100; +o0)

L] 2) [0; +00) L1 4) (~o0; 100]

A3. KaKkue TOYKH He TeXAaT Ha rpaduxe pyHKUHA ¥ = X7 7
[11) 0; 0 [ 3) (3; 2187)

C12y 15 1) []4) (2; 128)

Ad. YKaXHTe DpOMEXYTOK YOLBaHuA GYHKIMH p = —x°.
[11) (~o0; 0]

L1 2) [0; +o0)

(] 3) (~00; +00)

[14) o

B1. Kakoe u3 yucen A= (—%)5 HB= (_%)5 donpme?

B2. dyHxnua 3azaHa bopMyIo

fixp=x*-x.
Beryucnute f(2) - f(~1).

Cl1. C noMolubio rpadMka BRISICHMTE, CKOJIbKO pellicHUH
HMEET YpaBHeHHe x20 = -7,

15



Tect 6. KopeHnb n-i cTeneHd U ero
CBOMCTBA

BapuanT 1

Al. Halimute 3HaYUCHHE BhIPAXEHMH /0,25~ 0,3v/64.

[]1)-07 [(I3)1,7
[(12y0,7 (T4 -1,7
A2. BriuucanTe (v’ﬁ)z + (\?@)3 -2 (C@)G
[11)-30

[J2y-18

[]3) 30

[i4)18

A3. BHecHTe MHOXHTeNE TI0f 3HAK KOpHS bv/20.
[11) ¥28
[ 2) v28
[13) v282
14y v28?

Ad. BuHecHTe MHOXHTEIL H3-NOA 3HAKA KOpHA V7244,

(] 1) 6avZ

[ 12) 6222

(1 3) 6v24F

[ 4 2472

Bl. BuigyHcnure \a/m +5- x’/S— V17,
8

B2. BhuMcIHTE (2{?’3) £ 32.

2
C1. YupocTuTe BEIpaKEHHE (v/9+3\/§+ V9 - 3\/5) .

16



TecTt 6. Kopenb n-iit cTenesnu n ero
CBROMCTBA

Bapuant 2

Al. Hafinure sHaseHuMe BRIpaXCHHS +/0,0016 — 2v/216.
[} 1y 12,2 (13 -12,2

[12)-11,8 HERIK:
A2, Beramcmure (v’ﬁ)z+ (C@)d— 3 (\’/3)5
[(11)33

[12)-33

[13)3

[14)-3

A3. BHecuTe MHOXMTENs 1MoA 3HAK KOPHA xv/3x.

[ 32

[]2) ¥3x5

[ 3) ¥3«7

[]4) V3

Ad. BrIHECUTe MHOXKHTEND H3-MOI 3HaKa KOpHA 5059,
IRV %)

[J2) #v50

[ 3) 25v28%

[ 4 sis*v2

B1. Beuucnure v+/19 + 10 - +/10 - /19,

8
B2. Buiuucaure (3\"/5) - 81,

C1. YNpocTHTe BHIpaXeHHe (4 - 2\/7)2 + (4 + 2\/7)2.

17



Tect 7. CreneHb ¢ pauMoOHANbLHBIM
NOKAIATENEM U €e CBOWCTBA

BapuanTt 1

-3
Al, Hajinwre snauenue smipaxenms (@) - &' npu

acl

4
1) -16 03—
(12 % 4 16
A2, BEMHCIINTE 3HAYEHHUE BLIPAXCHMS 3t .
38372
Ong [13) -9
(129 [ 4) —é
A3, HalimuTe 3HaveHHe TMPOR3BeOecHHS
(1,3- 10*3) - (2- 10"1) .
1 1) 0,0000026 []3) 0,0026
[ 12y 260 L1 4) 0,00026

-2
Ad. TIpencrapsre suipaxeHue (¢8) -a'% g Bune crene-
HH € QCHOBAHHWEM 4.

1 a? [13) &

L2 14y a™

Bl. ¥mnpocture BhIpakKeHKe La ' L] K HaloWuTe ero
XX

JHAYeHHe TpH x = 2,
B2. [pencraBeTe B Biic cTeOeHH Mpon3BencHue 4- 241,
C1. ¥npocTiTe BLipaxeHHe

sh (57 - 57) (b% - s)_l.

18



Tect 7. CTeneHb ¢ PALMOHANbBHBMM
noKasarenem M ee croiicTea

BapuaHnT 2
y16 !
Al. Haijinpre 3HadYeHHe BRIPAXCHHUA npu y= ~.
(y~3 4 2
C1)-16 mER
[12) % (4 16
4 59
A2, Buuucaure sHadeHHe BRIPAXEHHS 5—5_—3—
lps [13) %
A
(12 -5 [J4 5
AJ. Haiinvre sHaYeHHE POU3BEASHUA
(3210} (2- 102).
[ 1) 0,00064 [ 13) 0,064
[12) 64 [] 4) 0,0064
9
A4, IIpeacraBkTe BEIpaXe¢HHE a—_3 B BHIE CTENECHH
a2
C OCHOBAHHEM . (
L11)a? | [(13)a"
[J2) # [14yats
Bl. ¥YnpocTHTe BEIPAXKEHHE L] : % M HafinuTe €ro
' ox

3Ha4YeHHe MpH x=-2.
B2. IlpencTassTe B BHAE CTEMeHH MpoH3sensHue 27 - 3%,

C1. YpocTHTe BBIpAXCHHE

2% (x—' - 0,25) (x% - 2)'1

18



TecT 8. UTOoroebld No TeMe
«KBapgparuunan GyHunar

BapuanTt 1

Al, VxaxuTe obaactb onpeaeieHnd GYHKIIWH

y:J%—%ﬁE
U D) -4 +2)

[12) (0; +x)

[13) [-4; 0} U (0; +o0)

LI 4) (4 0)u (0; +o0)

A2, Yxkaxute obnacTb sHadcHHH (DYHKIIHA

y= 1 1.
x|

L1 1) (o0; 1] L13) [-1; +)
[J2) (-o0; -1) [14) (-1; +o0)
A3. I'padmk Kaxkoi pyHrIHE HzoOpaxeH Ha puc. 17
[(11) y=2x+1 [13) y=-x?-2
L2y y=-x2+2 (4 yp=x2+2
Ad. PeninTe HEpaBCHCTBO

X2 +2x <0,

ucnoab3va rpaduk GyHKUMY, M300pAKECHHBIT Ha puc. 2.
Oy -2 0]

L1 2) (oxi 21U 10 +2¢)

[13) 20

[ ]4) (=0c; -2) L (0; +00)

20



LN AN
A RANGAE _
\

Puc. | Puc. 2

AS. Ha xaxom npomexyrke Gyaxuug y=0,1(x— 1> -3
gBNAeTCH BoapacTalomei?

LI035 [13) (;3)
L 12) 153 L1433
A6. TNapabony y = 3x’ cABMHYIM BJi¢BO Ha | cAMHH-

uy ¥ BBepX Ha 5 emuHuMu. I'paduxom xako#l PyHKUMH
SIBJISeTCA MofydeHHas Napabona?

(D y=3x+1+5

C12) y=3(x-1)2+5

13y y=(3x+1)2+5

(14 y=(Gx-1)2+5

Bl. CxoabKo KOpHeH umeer ypaBHeHme x'' = 107
B2. Pemnte ypaBHeHHE v—125. /x+0,2=0.

B3. Tlpu KakHMX 3HaYeHHIX [apaMerpa a QyHKIHA
¥y = (x - @)% ARNFETCA Bo3pacralollell NPH BCEX HOJIO-
KHTeJLHEIX 3HAYCHHAX MEPEMEHHO X7

2-6y

B4, CokpatuTe mpobn k. A
32 -Ty+2

C1. Tlpu xaknx sHaveHusx p U 4 BepliuHOH mapabonel
y=x%+px + g sBasercd Touka (3; —8)7

21



TecT 8. UToroeniii no teme
«KBaapaTMuHaa QyHKLUA»

Bapwaur 2

Al. Yxaxnute obractk onpenenenus HYHKIIMH

_ 1
y'\hx-q*""’_"

L1 1) (4 +o0)

[12) [0; +c)

L] 3) (0; 9 u (4 +o0)

L1 4) 10; 4) U (4; +o0)

A2, YxaxuTe 0GacTh 3HaYEHHN DYHKLIHH

y=1-x.
L1 1) (o0 1] [13) 11; +c0)
[]2) (o005 1) L14) (1; +o0)
A3, Ipadpuk Kakoil GYHKUHH H300paxeH Ha puc. 17
1y y=x2+3 [13) y=3x+3
]2y y=x*-4 (]4) y=-x*+3
A4, Pemiyte HepaBeHCTBO
Ix+x2 <0,

HCIONb3Ys rpaduK QYHKUWE, M300paKCHHBIA Ha pHC. 2.
1) -3;0)

[]2) (~oe; -3) U (0; +o0)

U3 -3 0

L4 (oe; 31U [0; +00)

22



B ] Yi

et
L J
=

|
\ -2 —1/0
—2 \ -1

Puc. | Puc. 2

A5, Ha xaxoM npoMexytke gyrxums y=0,1{x—-1)>-3
ABNseTcq yOrIpamomei?

LID 3D 13 (15 3)

[12) 153 Ll4) -3 3)

A6, ITapaGomy y = 2x* cnBMHYIM BOPaBo Ha 1. eAHHHIY
W BBepX Ha 3 cauuuuul. ['padukoM Kakoll dyHKUHM
SIBNSCTCA NoJyyeHHast napaboa?

(1) p=2(x+17+3 [13) y=(@x+1)2+3
L2y y=2(x-1)2+3 [14) y=(2x-1)2+3

Bl. Ckoipko KopHel mMeeT ypasHenue x!!l=-11?

B2, Pemyte ypaBHeHKE \3/% Cy = V3.

B3. IIpr Xakux 3HaYeHHAX napaMerpa p OOyHKUEH
y = (x + p)* Asngerca vbrEapmed TpH BCeX OTpHUA-
TeJIbHEIX 3HAYCHHAX MepeMeHHON x7?

50— 12a+4

6-15a
C1. IIpn KaKMxX 3HAMEHHSIX P H g BepluMHOA napaboJs
y=x%+px+q asndercs Touka (-2; 5)?

B4. Cokpature Apodn

23



TecT 9. Llenoe ypaBHEHUE M ero KOPHMH

BapuaHnT 1

Al. HaszoBuTe cTeneHsb ypapHeHnAsa 6x* - 3x? + 1= x>

[] 1) gerBepras

[12) tperea

] 3) maTas

(] 4) neraTas

A2, Pemure ypaBHeHHe ) — 5y =0,

[11) 0; V3

[12) 5 V5

[(Ino

14 —v3; 0, V3

A3. PemuTe GHKBaZpaTHOE ypaBHeHHe x* — 2x° —8=10.

On-2-240

[12)2;2

032 -2

920

A4, CKonpko pa3THYHBIX KOPHEH MMeeT YPaBHCHHC

-y +1=0?

(11 (130

[12)2 [14)4

B1. Peiluure ypaBHeHie
(x2-3)2-14(x*-3)+13=0,

CIENAB NOAXOMAIIYIO 3aMEHY.

C1. PemwuTe ypasHeHHE

Frxt-x-x-bx-6=0.

24



TecTt 9. Llenoe yparHeMue H ero Kopum

Bapuant 2

Al. HazoBHTe cTeneHL ypasHeHus 7x° - 5x* +2=x°.
[] 1) nreHammaTasn

[] 2) naras

EI 3) TpeTna

] 4) yeTBepras

A2. Pemure ypapHeHue 3 — 9y = 0.

0.

LIDno;3 [13)-3;3
120 L4 -30;3
Al Pelm{Tc GHKBa,upaTHOc ypaBHeHHe 2x*— 19x2+9 =
Oy -——; ;-3 3
g J‘ 7
[12) 5 9
1. _
O3 3
Oa-1:9
Ad. Cxonpko pasiwgHBIX KOpHEeH HMEET YpaBHEHHE
-3 +5=0?
HEE BEX:
[12)2 [(14)4

B1. Pemure vparHeHWE
(2 +x- 302 +x - 8) = 36,
cIenaB NOoAXOANAIYI0 3aMCHY.

C1. Pemnte ypaBHeHNWe
Y+ -3 -3t -4y-4=0.

25



Tect 10. BpoOHbie pauMOHANbHLIE

ypaBHEeHuUs
BapunaHnr 1
3
Al. [IpH Kakux 3Ha4eRHSIX @ Apobb _0°=258_ yapug
Hyo? & -4a+5
(I -501;5 [13)-50;5

Ll -5 -1;0; 5 4y -5;0

A2. Kagoe m3 ypaBHeHHI gBNdeTcs NpODHHM pallko-
HAJBHEIM M HE SIBAACTCH LEIEIM?

1) x2+;c—8_§+g

=%+3

?+x-8_x,3
L2 2= =3+3

7 3

2
D4)x+x_8=x+l

7 /3

1 __3 _ B

A3. Pemure ypaBHeHHe P Sl s St
Ov-1 33
(1 -2 Cia 2

Ad. HalinuTe KOOPAMHATE TOYCK IEpecedeHIs rpadHKOB
bYHKUMHA y = _—2 dHy=x+1.

L@ 3) [13) (23 3) m (-2, -3)
[12) 3;-2) L4 23 n (-3 -2)
x__x—4_
Bl. PemuTe yparHeHHe 733 3% 1.
C1., Cro)JbKO pa3NM4HBEIX KOpPHEH HMECT ypaBHeHHE
T iax-3
x2+4x+3

26



Tecr 10. ipobubie pauuoHansHbie

YPAaBHEHMS
BapuaHT 2
3
Al, Ilpn kakux 3Ha4e¢HHAX b Opodh —2& paBHa
HymI0? b+ 6b+35
On-5015 [13)-5;0; 5

(2 -5-1;0;5 [ 14)0;5

A2, Kakoe W3 ypaBHeHHil siBNAeTCA ApolHBIM panuo-
HaNIbHHIM M He ARNAETCH LeNbIM?

BE *4x-6_7 3

5 X 7
xX+x-6_x 7
L2 =525 43
13 x2+x—6=\/§x_1
5 7
2
a4y X +X_p_Xx+1
1 3 _ X
A3. Peurnte vpanHeHHe -2 sl E a3
Dl)% 13 -1
1 _3
[12) 3 L -3

A4, HaitnuTe KoopauHaTel ToUeK ITepecedeHUT rpapHKOB
pyaxumit y = 2 wy=- =

5
] 12 3) [13) (23 n (-2 -3)
[12) 2;-3) []4) (2 3) m (-3; -2)
X x—6_
Bl. Pemnmvte ypagHeHHE =33 + T3 1.
C1l. CKONBKO pasTHYHEIX KOPHEH HMEET YpaBHeHHe
! 2 i6x-3
x¢ +6x+3 *

27



TecT 11. HepaBeHCTBa C ORHOH
nepemMeHHoOn

BapwaHT 1

Al, YKaXUTe MHOXKECTBO PellIcHHI HepapeHcTsa x2 < 36.
L1 1) (~oc; -6) L]3) (~oe; —6) U (6; +00)
[12) (o 6) [14) (-6; 6)

A2. Henionb3ys METOL MHTEPSAIOE, pelIHTEe HEPAREHCTHO
{(x= V2 x+v3) > 0.

LI D (oo v U(VE 400y 113 (V3 V)
[12) ooy vVIUGT +00) [ 4) (-v2; V)

0,0001x% > 1,
x+100 > 0.

A3, Pcuinre cucTeMy HepaBeHCTB {

[11) [-100; -0,01]1 U (0,01; +x¢)

[ ] 2) -100; +o0)

L] 3) {=100} U {100; +x)

[] 4) [100; +00)

Ad. HaiimuTe MHOXECTBO pelUeHMH HepaBeHCTRa
2x? - 5x-25 <.

LD (o0 5 ULR,S; +00)
[12) (~oc; -2,5) U (5; +00)
[13) (-5, 10)

O 4a 2.5 %

B1. Pemnte HepaseHCTBO (0 — D{x+2} > 0.
B2. Pemmre neparencrao 2=% 3 0,
3+x
C1. HaiimyuTe MHOXECTRO penieHHI HepaBCHCTBA
3x*-20x-7 <0.
x?~ 16x+63

28



Tecr 11. HepareHcTBa ¢ OgHOR
nepemMesNHon

BapmaHT 2

Al, ¥xaxuTe MHOXECTBO PEILEHHHA Hepasenctsa x2 < 49.
RN [13) (=505 7)

L12) (~oo; -7 {1 4) (moc; =7 U(T7; +00)
A2. Mcnons3yd METOR WHTepBaJInB, pellITe HEPABEHCTBO
(x—v3)x+v35) < 0.

C1D) (-oc; —vVBHU VS, +0)  []3) (V3 V)
[12) (s VU (V3; +00) [ 4) (-v/5; v3)

x2 > 0,0001,
1 - 100x > 0.

A3, Pemiute cucTeMy HepaBeHCTB {

[ 1) (—o0; —0,011 L [0,01; +0c)

[]2) (—o0; 0,011 L {0,01; 100]

[13) {~c0; -0,01]

D 4) (—OO, _0301] L {0101}

Ad, HafinifiTe MHOXECTBO pellieHHI HEpaBEeHCTBA
x*—2x-63<0.

079

(12) % 7)

[73) (~oc; ~7YU(9; +o0)

[14) (~o0; ~9) U(7; +o0)

B1. Pemnre HepapeHcTBO (x? - 4){(x— 1) < 0.

3-x

2+x

C1. Haiinute MHoxecTBO pelleHHit HepaBeHCTEa
_212 -9x -5
x2—12x+35

B2. Peuwdre HepaBeHcTEO

20

=
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TecT 12. YpasHeHMe C ABYMA
nepeMeHHbIMM K ero rpadmk

BapmanT 1

Al. T'padbukoM ypaBHEHWA
(x-1P+@-27=01

ABIACTCH

] 1} OKpYyXHOCTL

[ ]2) onHa npaman
[] 3) ase npamue
L] 4) Touka

A2. Kaxkan ¢urypa amuiercda rpadpHKoM ypaBHEHHSA
{(Zx—y—1)X1-0,5y+x)=07?

L] 1) OKpvXHOCTE

H 2} Todyka

] 3) aBe napaJUleJIbHBIE IPAMBE

] 4) nBe HenmapataeleHbIe IPAMBIS
A3, OnpenennTe cTeneds YpaBHCHHNA
43—y =)+ 455

HE 33
J2 6 (144

Ad. 3aluuInTe ypasHeHHe CKPYXHOCTH, H300paKeHHOH
Ha PUCYHEKE.

C1D (x+ 92+ +1E=1
(12 (x+ 42+ (v-1)2=1
[13) (x-42+(p+1)2=1
[14) (x-42+@-1)2=1
ao



Yi |

)
W,

j| -1

- | -
B1. Onpenenure rpadidecKs, CKOJMBKO pellieHHH HMeeT
CHCTEMa ypaBHEHHH .

x2+3% =125,
l1-4x~-x?=0.

B2, [IpH Xarxux NOAOXKMICILHBIX 3HAYeHHAX R rpapHx
VpaBHeHHd

x-102+ (-7 =&
Kacaercd ocH Ox?

C1. C poMomsio rpafHka onpeaesivre, NPH KAKHX 3Ha-
YEHHAX A CHCTeMa ypaRHeHHi

HC UMOCT DCIICHHA.

3



TecT 12. YpaBHeHue ¢ AByMu
nepeMeHHbLIMUA U ero rpadpmk

Bapumanrt 2

Al. TpabukoM ypapHeHHS
(x-2P+(y-1Y=0

ABIAETCA

Il 1) OKpYXHOCTE

] 2) onHa npaMas

[ 13) ase npamMete

(] 4) touka \

A2, Kakas durypa sBudeTcd rpadvkoM ypapHEHHS
(x—y-1I{2x+y+1)=0?

] 1} oKpy¥kHOCTh

[]2) touka

[] 3) nBe mapanneneHEe NPAMEIE

[] 4) nee Hemapawienpssie NpsMEIE

A3. Ompenennre CTENEHE YPaBHCHHST
128x2(x% — %) = (%) - 3y%.

107 [13)3
2 s [14) 4

Ad. 3ammiunre YpaBHEHHE OKPYXHOCTH, H300paXeHHOM!
Ha PHCYHKE.

LD (x+3)2+(+2P=9
[12) x=2*+(y-37=9
[13) x-3)2+(-2)2=3
[]4) (x—3)2+(p-2)*=9

32
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)
N 5’/6 g
A DN T

B1. Onpenenute rpapHuecku, CKONBKO pELIEHUI UMCCT
CHCTEMA YpaBHEHHH

x2+y2 =125,

x2—4x-1=0.

B2. TIpH XaKHX MOJOXHTCIBHHX 3HAYeHHAX R Tpadmk
ypaBHEHHA

(x-10)2+(y-7)*= R?
Kacaerca ocu Oy?

C1. C nomowbio rpadika olpenesuTe, Ipy KAKUX 3HA-
YeHUAX p CHCTeMa ypABHEHMH

_x2-9
y'- x_3:
y+ox=10

HE HMECT peIleHIA.



Tect 13. CucTeMbl YpaBHOHWA BTOPO#
cCTenenu

BapwuanT 1

Al. Bubepure cHcTeMy, B KOTopoil OZHO YpaBHCHHE
BTOPOM CIC(CHH, a JIpyTae THHEHHOoE.

xy+y—-4=0,
D”{ _¥ =26

2iy=14,
DZ){g —x=22

y-x
x’
O34 5
y-x="Txp—1
x, ¥Y__3
Qs {2737
Piy+4=16
A2, PeminTe cHcTeMy ypaBHeHHH

x2+y=14,
y-x=2.

Cl1) 6 8)

L12) 35y m (-4 -2)
[13) (-4, -2)

[14) (3 5)

A3. BelumcaIuTe KOOpAMHATH TOYEK MEPECedCHUs apa-
Goanl y = 2x* —~ 6 u NpAMOA y = Sx + 1.

L1 ¢1;-4), (3,5 18,5)
[12) (-1;-4), (3; 16)

[ 3) (15 6), (45 21)
14y (1; 6), (3,5; 17,5)
34



A4, OnuH mpolleccop BHIIONHAET HEXOTOPYW pabory
Ha 33 mud OwlcTpee npyroro npoueccopa. Paboras
BMECTE, Ba IIPOLECCOPR CIPABAAKTCA ¢ SToit pabo-
TOH 33 28 MHH. 3a CKOIIBKO MHHYT CIpaBHICA ¢ pado-
TOI Kaxasi npoueccop? YKaXnTe CHCTEMY YpaBHEHHI,
€ TIOMOINBIO KOTOPOii MOXHO DEIIUTE TY 3aJayvy.

x+33=y,
Dl){l 1 _ g
xty=
x—-y=133,
El?) {x+y=28
x=33-y,
D3){l+1=i
X ¥ 28
x+33=y,
o i1,1.1
X'y 28

B1. CyMmma neyx ukces pagHa 11, a npousseneHre papHo
28. HaitouTe »>TH Yucna.

B2, Peumnre 3anagy Ad.

C1. Ilpu kakmx 3HayeHMAX & mapaboma y = —x? - 2
H OpAMag ¥ = kx UMEIT TOJABKO CIHY o0lIyIo Touky?

35



TecT 13. CucTEMbI YPABHOHWIA BTOPONU
CTeneHu

BapmaHT 2

Al. BuifiepuTe CHCTEMY, B KOTOpOH OOHO YPABHEHMC
BTOPOM CTEIIEHH, a Ipyroe THHeiHHoe,

O ){x(y +1)=2,

x+y=2

6x—5y_x
Dz){ i

x(x+y)=y-x
x—p=14,
DS){ -x=2

x(y-x) =6,
L4 {y(x+ 2)=25
A2. Pemmre cHCTEMY YPABHEHHI
x?+y =14,
{y— 2x=-1.
L1 1) 3 5 n (5 ~11)
L12) (3 5) u (-5;-11)
[13) (35
[ 4) (s, -11)

A3. BeruMcIHTE KOOPIHHATH TOYEK flepeceueHns napa-
Gomul ¥ =—x*+8 W npumoit y=8x-1.

10 (25 11), (-9; 5)

Ll 2) (1; 6), -8 -39
L)3) (2 1), (-9; 44
O 4 7, -9 -73)
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Ad. Onuu mpoleccop EHINONHAET HEKOTOPYIO paboTy
Ha 11 MuH GeicTpee apyroro mpoueccopa. PaGoras BMe-
CTe, [IBa MNpolleccOopa CHOPABAAIOTCA ¢ 3Toi paboTol
33 30 MUH. 332 CKONBKD MHHYT cnpasuica ¢ pabo-
TOH KAXABIA [Iponeccop? YKaxuTe cUCTEMY YpaBHEHI,
C MOMOINBK KOTUPOH MOXHO PCLIMTE 3TY 3alady.

B {x+ll=y,
Dy,
.'_'C+y=30
x—-y=11,
P ){x+y 30
x=11-y,
LIn i 11
X ¥ 30
x+1ll=yp,
Lo <1,1.71
X ¥V 30

B1. Cymma nByx qucen panta 11, a npousBencHAE paBHO
24. Hainure aTH yncaa,

B2, Pemute zamauy Ad.

Cl. TIpu kakux sHavenusax & napafola y = —x2 -3
W npsaMasi ¥ = kKX HMEIOT TONBKO OfHY oBIyio TOYKY?
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Tect 14. HepaBeHcTBa U CUCTEMbI
HEepPaBeHCTB C AABYMS NepeMeHHbIMU

BapuanT 1

Al. Ykaxure napy 4ucell, SIBJISIONIYIOCH pelleHHeM He-
paBeHCTBa

x2+5xp-y2 > 21.
1) @2
U2 5 v3)
L1371
[J4) 402

A2. PeuleHue Kakoro HepaBeHCTBa M300paXxeHO Ha pU-
cyHke?

—4
1) x=1)2+(+2)2 <4

(2) x-12+@-2)? <4
D3) 1 1

T

L4 «+22+ -1 <4
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A3. Kakag Tapa 4mce] SBJAACTCH pEIICHHEM CHCTEMED
HEpageHCTB

{xz—Zy—?';O,
y-x3 07
HRXEPY

[12) (1;-9)

L13) 31,5

1 4) (6 15)

Ad. VkaxuTe BHI H4 KOODAMHATHOH IUIOCKOCTH MHO-
XeCTEA pellieHHH aABOWHOTO HepaBEHCTBA

1< +(p+ 12 g2,
[] 1) yros MexIoy IByMS MpPSMBIMEI
[ 12) nycroe muoxectRO

L] 3) KOJIbI0 MeXIy OBYMS. KOHICHTDHYECKIAMHU OKpYk-
HOCTAMH

[ 4) obnacte Mexay nmpaMoi u napabonoH

Bl. Pewrpre B HaTypajbHEX YHCIAX HEPABEHCTRO xy < 4,
¥KamuTe KONMYECTRO pelleHui.

B2. Kakyo GuIypy Ha KOOPOHHATHON MIOCKOCTH 3amacr
MHOXECTBO pellleHWH CHCTCMH HepaBEeHCTB

X +y < 4,
x+y =07

C1. Haitmure momans ¢urypn, 3anaBaeMol Ha Koop-
IMHATHOH INOCKOCTH pelleHHEM CUCTEMB! HEDaBEHCTB

y22-l,
A < 4-y.
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TecT 14. HepaBeHCTBa U CUCTEMbI
HEepPaBeHCTB C ABYMS NepeMeHHbIMU

BapuanTt 2

Al. YKaxuTe mapy 4MceJl, SIBISIONIYIOCS pelieHUEM He-
paBeHCTBa

2x? + 5xy-y2 > 185.
[11) (vV2; VB) [13) 2;0,5)
[12) -3;0,2) []14) 4 21)

A2. PeureHue Kakoro HepaBeHCTBa M300paxeHO Ha pH-
cyHke?

1)y -4y+x2>5

C2) 2+ (y+1)2<9

[13) -22 < B-x)(3+x)
a4 d -+—- <0
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A3. Kakas mapa 9Hcel SBIACTCA PEINICHHEM CHCTEMEI
HEPABCHCTE

{xz -2y-720,
Jy-x>=07?
11y (10; 3)

(12 @;-3

[13) 0;-3,5

14 (-%; ‘%)

Ad, Yxaxure BUI HA KOOPIMHATHOM IUIOCKOCTH MHO-
KECTBA pellicHUH IBORHOTO HEPABCHCTBA

V3ix-10<y € V3x+ 10,
|:| 1) yron MexOy NByMs HpAMEMA
] 2) nofoca MEXIy EBYMA N3paJUICIBEHMH TIPAMBIME

[ 1 3) xombito Mexay 1BYMA KOHIEHTPHUECKHMH OKDYX-
HOCTSIMA

[] 4) obmacTh MeXOy OpIMO M mapadboJoii

Bl. Pemuute B HAaTypaNbHBIX YHCIAX HEPaBEHCTBO Xy < 5.
YxaxuTe KOTHIECTBO peIICHMA.

B2Z. Kakyio pHIypy Ha KOOPAMHATHOR MAOCKOCTH 3a0acT
MHOXECTBO pellleHMil CHCTEMBI HEPaBEHCTB

{x2+yzs 1,

x-y<0?

C1. Haiinure nuowans Gurypel, 3agapacMol Ha Koop-
JHHATHOH ILTOCKOCTH PENICHHEM CHCTEMB HEPABEHCTR

{y?f |X|—2,
2 <4y
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TecTt 15. UToroaniii no reme
«YpasHEeHUs M HePABEHCTBA C OAHON
¥ ABYMS NepeMeHNbIMA»

BapuanTt 1

Al. PemuTe ypapaeHue x% - 9x? = 0.

o O3 3
[12)-3;3 (4 -3,0,3
A2, Hajinure KOpHH YpaBHeHHA

a+4a’+4da _

a4
Oy -202 [13)-2;2
20 (14 -20
A3, Hahpure nenouucleHHEIE pellleHHd HEPaBEeHCIBA
x2 -9
< 0.

x?-2
(I -2:2-33 L3 -1-212
(]2 2 (14 -2;2

A4, OnpenenuTe, Kakoil BHA HA KOOPAMHATHOH TOC-
KOCTH UMeeT Ipapuk ypasHeHud (x— DN +x+1)=0.

[ 11) npsaman ¥ Touka
O] 2} mpsMasi
| 3) oBe nipaMbie

[] 4) OKpYXHOCTE

AS5. CKONBKO pellleHMH uMeeT CHCTEMA YPaBHEHUN

R+(p=-1P=1,
{(x+l)(y—2}=0?
B [J33
(122 a4
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A6. YKaxuTe cucTeMy HepaBEeHCTB, MHOXECTBO pellIeHHI
KOTOPOWM TMpEeACTaBIIEHO Ha PUCYHKeE.

x2+y? < 4, P <,
x2+y? <2, x2+y?2 <4,
DZ) {ygx+2 D4) {y—x22
B1. Pewunte ypaBHEHUE
1 |
x+x+3~0,?.

B2. CKONBKO penieHuii MMeeT ypaBHEHHE
xex2-2=0?

B3. Kakasi 1MHUS Ha KOOPAMHATHON IUIOCKOCTH SIBJIsi-
eTcs rpadMKoOM ypaBHeHUs xy = 77

B4. Cymma IBYX OJIOXUTEIbHBIX YMce B 3 pa3a Gonblie
uX pasHocTd. Haiinure 3Tu ymcia, eciv M3BECTHO, 4TO
pa3HOCTb MX KBaIparoB paBHa 108.

Cl. Kakasi ¢purypa Ha KOOpAMHATHON IIOCKOCTH SIBJISI-
€TCsI MHOXECTBOM pellleHUH CHCTeMbl HEpPaBEHCTB

<9

C2. Haitaure muiomans ¢urypsl u3 saganus Cl.



TecTt 15. UroroBbiid No Teme
«YpaBHEHMS N HEPABEHCTBA C O/HOM
U ABYMSA NEepPeMeHHbIMH»

BapuaHnT 2

Al. Pemure ypasHesue 0,2x% = 5x?

HRE (130
[12)-55 9 -505
A2, HaitnMTe KOpHW YpaBHEHHA
P+6b’+9b _ g
P - 3b '
In-303 xno
L2 -3 (14 -3;0

A3. Haiiovre LeJOYHCHCHHBIE peUleHHs HEpaBeHCTRA
2
xt-9

' < 0.

xt-4

1) -2; 2, -3; 3 [13)3
[d2)-2;2 [14)-3;3

Ad. OmpeaendTe, KaKoi BHA HAa KOupAMHATHOW TMOC-
KOCTH uMeeT Tpaduk ypasHeHud (2x—y+ D){y+2) = 0.

L] 1) oKpvXHOLTE
] 2) npsmasd
[ 1 3) nBe mapawieabHbie NPAMEIE

l:\ 4) nRe HemapannelbHHE MPAMbIC

AS. CkonbKo pellleHHA HMeel crcTeMa ypaBHeHHRA

{x2+(_}'— 1)2r 1,
y=pl=0?

N (133
22 [J44

a4



A6. YKaxuTe CUCTEMY HEPABEHCTB, MHOXECTBO pellie HUIA
KOTOPO# MpEelNCTaBlIeHO H4a PUCYHKE.

|
=)
N
2
Y

e || E—
-2
x2+y? < 4, ¥ +y? >4,
1D {y_le [13) il
xr+y? > 2, 2 +y? <4,
Ca{¥2ra Caypgs e
B1. Pemure ypaBHeHue
12 =14,

X x43
B2. CkonbKo peleHMit UMeET ypaBHEHUE
xt-2xr =07
B3. Kakasi TMHMS Ha KOODAMHATHOM IIOCKOCTH SIBJISI-
eTcsl rpa@UKOM ypaBHEHHS X — y* = 77

B4. CyMMa IBYX NOJIOXKHMTENIbHBIX YHCeN B 2 pa3a GoJibliie
uX pasHocTd. Haiinure 3TM 4ymcia, ecim M3BECTHO, YTO
Pa3sHOCTh MX KBaJpaToB paBHa 98.

C1. Kakas ¢urypa Ha KOOpAMHATHOM TUIOCKOCTH SIBIISI-
€TCsl MHOXECTBOM pellleHWH CUCTEMbI HepaBEHCTB

|x|$3_.}’,
y <4

C2. Haiinure muomans urypsl u3 3agnanus Cl.
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TecT 16. NocnenosaTeILHOCTD.
ApudmeTmuecKkan nporpeccus

Bapuaut 1

Al, TiycTs {(2,) — TOCNenoBaTeRbHOCTH KBANPAaTOB Ha-
TypansHHIX YHcel. Kakoe U3 yucen He SBISETCS WICHOM
5TO# IOCHENOBATENbHOCTH?

In1 ] 3) 1000
] 2) 100 ] 4y 10000

A2. TlocnegoBaTelBHOCTh 3aJaHa PEKYppeHTHOH dop-
MYJOH X2 = Xpet — 2%y, OpudeM x; = 1 ¥ x5 = 0. Kaxne
YUCIIA HE BCTPETATCA CPEAM TIEPBLIX BOCBMH Y1EHOB ITOH
IocneaoBaTeEHOCTH?

(Jon-10 22 HEX (144

A3. U3 apndMeTHUECKHX Nporpeccii BribepuTe Ty, Cpe-
IH WIEHOB KOTOpOH ecTh yncrae 8.

C11) an=2n+6 [13) a,=-3n-5
DZ} d, = 3n D4) ay=3n-5

Ad. Haitnute pasHOCTh apndMeTHHeCKOH NporpeccHM
(vn), B KOTOpO# y; = 20, yis=-1.

(1114 31,5
[]2) % [14)-1,5

B1. Ilepnuit uneH apndpMeTHYECKORH NpOTPecCHH pa-
BeH 6, a ec pasHocTh paBHa 4. C Kakoro HOMCPA 4JEHbI
370§t Mporpeccun Gombure 2607

B2. B apudmerndeckoii TiporpeccMd g = —147,
a7 = —144. Haiinure HOoMep IEPBOTO IOAROXUTEIHHOTO
YNeHa 3TOM NpOrpeccHm.

C1. HocnaenoBatenpHoctu (x,) ¥ () SBIAROTCA apud-
METHYECKMMH TIPOrPECCHIMH ¢ PASHOCTSIMH & H b €OOT-
BeTcTReHHOo. Haliiute oTHOWeHUe b : @, €CIA H3BECTHO,
YTO pp = (n+2)° - n? - x,.
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Tecrt 16. MNocnefoBATENBHOCTD.
Apudmernuecxkan nporpeccun

Bapuant 2

Al. Tiycts (a,) — NMocnexoBaTeNLHOCT KYDOB HATYpAllb-
HHX YHcel. Kaxoe H3 apces He SREAeTCH LISHOM 2To#
MOCHEMOBATCILHOCTH T

] 1) 1000 (13 125
[12) 625 (14 s

A2, TocheaoBaTenbHOCTL 3alaHa pekyppeHTHoN dop-
MYROH Ypa = Ype1 — 2Vn, OPUNEM ¥ =0 u y; = 1. Kaxue
YHcHA He BCTPETATCS Cpelli TIEPBRIX BOCEMMK TIEHOB 3TOR
NOCACAOBATENbHOCTH?

1y -1 BPE (133 47

A3. Y3 apupmMeTHNCCKHX TIPOTPECCHi BHOEPHTE TY, cpe-
IH dneHos KoTopoit ecrs wncno —10,

[11) az=-6n-6 [13) ap=-2n+6
[12)a,=2n-6 [ 4y ap=—4n

Ad. Halnnre passocTs apudMeTHdeckoi Nporpeccuu
{pn), B KOTOpPO# py = -50, py = 4.

116,75 38
[12) 5,75 []4) %

Bl. TlepBblit wieH apHMeTHYCCKON NPOrpeccHR pa-
BeH 360, a ce pasHocTh pamHa -6. C KaKoro HOMepa
YIeHSl 5Tol NporpeccHd MeHbine 100?

B2. B apupmeTuyeckoii nporpeccHu ag = 152, a5 = 148.
Haihaute HOMep Mepporo OTPHUATENIBHOTO 4IeHa STO
IPOTPECCHH.

Cl. IlocnenoBaTenbHOCTH (xn) M (¥,) ABIAOTCH apH-
METHYECKHMHA TIPOTPECCHAMMU € PA3HOCTAME a H b cooT-
BeTCTBeHHO. Haltnnte otHOWEHHE b : @, ecnin u3BecTHO,
uTo y, = (n— 1Y -n? . x,.
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TecT 17. Popmyna cymmbl nnepsbIX
YNEeHOR apu¢pMeTUHECKONH NPOrpeccum

BapuanT 1

Al. Haiinute cyMMy M€pBBIX OBANLIATH YWICHOB apHpMe-
THYECKOH [IpPOrpeccHH (2,), CCIH a) = -7, a = 33.

(1) 460

[J2) 920

71 3) 1200

14 600

A2. Halnure cymMy JBaNIaTH YeTHpeX TIepBLIX 'WICHOB
apuMeTHIECKOH mporpecc {(ay), €clin a; =2, d=135.
[11) 1426 [13) 1328

[12) 1428 [14) 13265

A3. PasROCTb apudMeTHMHeCKol TNporpeccHd pasHa 4.

CyMMa ceMM TepBHX sneHoB paBHa 651. Hainure mep-
BB “NeH 3TOM MPOTPeCCHH.

] 1) 80 []3)8s

(12 81 []14) 129

Ad. Hainnte cyMMy BeeX NBY3HAYHEBIX YHCEN.
[JD 109 L13)99

12y 4905 ] 4 4500

B1, HaiinHTe cyMMY BCEX HATYpaJIbHBIX YHCEl, KPaTHBIX
3 H He npepocxoasmux 150,

B2. Cxonpko MocAenopaTelbHHX HATYPAJbHBIX YHCETN,
HauymHas ¢ |, HYKHO CAOXUTH, YToBH X cyMMa Obuia
pasHa 1057

C1. Hailaure cyMMy 9TeHOB apudMETHUSCKOM 1Tporpec-
CHM ¢ OBannaTh MATOrG IO TPUITATh TATHIH BKITIOYK-
TeNLHO, SCIIM &, = 4n +2.
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TecT 17. Popmyna CyMMbl 1 NEPBbIX
YneHos apuPpMeTHIeCKON Nporpeccnumn

BapuanTt 2

Al, HaitnuTe cyMMy NepBbIX JBALLATH WIEHOB apudMe-
THYECKOH IpOIpeccHu (@), ecimu a) = 43, ay = -25.

[ ] 1) 400
[12) 200
[ ] 3) 800
[ 14)-1600

A2, HaiinuTe cyMMy TpHMAIIATH ABYX NEpPBLHIX WICHOB
apudpMeTHIECKOR TIporpeccHH (4,), ¢ClM a; = 3, d=6.
(] 1) 3074 [] 3) 3082

[12) 3072 [] 4) 3080

A3, PazHocTh apmpMETHYECKON MPOTPECCHH paBHA 5.
CyMMa BoCbMH fepBurx 4yneHoB paBHa 1540. Haitaute
MEPBHH “WICH 3TQH HPOrpeccHit.

[ 11) 250 []3) 175

[12) 170 [ ]4) 180

Ad, Haiinute cyMMy Beex YETHEIX OBY3HAYHBIX YHMCE.
Cl1) 98 [] 3) 2430

(] 2) 4860 [ 4) 1980

B1. Haiinute cymMMy BCex HaTYpANBHEBIX YHcel, KPATHBX
5 # He nmperocXoadiux 300.

B2. CxoilbKO MOCTCIOBATENIRHEX HATYPANLHLEIX YHCeN,
HavuHasa ¢ 1, HYXRHO CIOXHUTh, YTOOH HX cyMMa Dpia
paBHa 1207

Cl. Hainute cyMMy UeHOB apuMPMETHHECKOI IIporpec-
CHH C TPHANATOTQ IO COPOKOBON BKIIOUMTENLHO, €CNU
a,=3n4+5,



TecT 18. lTeoMmerpuuecKkas NPorpeccun.
dopmyna n-ro wnena

Bapuaur 1

Al. TTocnenopaTenbHOCTE (g,;) — reOMETPHYCCKAA TIpo-
IpeccHi, NEPBHIL WICH KOTOPOMH paBeH 5, a SHAMEHATENh
paBeH /2. Haitmoare ay.

[ 15120 [ 3) 95v2

] 2) 100v72 [ 4) 25602

A2. V3 nagHEIX reoMeTpHIeCKHX Nporpeccuii Bubepure
Ty, CPEIH WICHOB KOTOpOH HeT Tucha 96.

[11)6- 16+ [13)3.27

O2 2 -3 []4) 864.3

A3. B reoMerpudeckoil mporpeccHu b = 128, ¢ = —%.

B KakoM cayyae MpH cpaBHEHWH TICHOR 2T0H Nporpec-
CHHM 3HAK HEPABEHCTBA IOCTABNEH HEBEPHO?

O b<ts [13) 55> b,
[12) by > b (] 4) bs> by

Ad. HalinWTe BOCHMOMH “WICH reoMeTpH4YeCKOW mporpec-
cun -2; 4, -8, ... .

(1) -128 [ 3 256
[ 12) 128 [] 4y -256

Bl. B reomerpuueckoil mporpeccun by = 3%, by = 310
Haitnurre ;.

B2. Mexuny uyucnamu 2 u 18 BCTABRKTE Takde TPH YH-
cjla, KOTOpble BMecTe C NAHHBIMHM UHCIaMy 0Dpasyior
TCOMETPHYECKYID IPOrpEcCUic © MOJOXKHTENALHEIM 3Ha-
MeHaTeneM. Ykaxute HaMbONBUICE M3 STUX TpeX YHCeN.

C1. Cymma Tpex YHcen, obpasylolliuX apupMETHYECKYIO
nporpeccuio, pasHa 18. Hailnvre neppoe H3 9THX YHCe,
€CJIH M3BECTHO, YTO, YBEMHYUB TPETHE YHCNO Ha |, MK
NOJIYNHM TEOMETPHYECKYO MPOrpeccHio.
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Tecr 18. feomeTpHuECKaa NPOrpecCcUA.
D opmyna n=ro wnena

BapuaHnTt 2

Al. TlocnenosarensHocth (b,) — reoMmeTpudeckas npo-
rpecciist, epBrlii 4ieH KOTOPOW paBeH 256, a 3HaMeHa-

TENb pPaBeH \’% Ha#aure by4.

LIn1 [13) 8v3

[12) v2 14y 16

A2. M3 naHHEIX TeoMeTpHYECKHX IpOrpeccHii BHepHTe
Ty, CpedH 4iIeHOB KoTopoil HeT yucna 200.

[ J1) 16002 [13) 10. 2+

[12) 210" 14y 8-5"

A3, B reomeTpuueckoii iporpeccuu b, = 27,9 = —%. B xa-

KOM CJIV4ac IIPH CpPaBHEHHH WIEHOB 3TOH NPOIPECCHH
3HAK HEpPABEHCTB4 MOCTaRIEH HEBEpHO?

[11) s> 8 (] 3) b > 8
[J2) 61> b, [ 14) by < s

Ad. Hajigure mecToll YneH reoMeTpHYecKoil Nporpeceun
-3; 6; -12; ...

L11)-96 (1332
[]2) 48 [14) 96
Bl. B reoMerpmucckoil nporpeccun by = l, by = 1
Haiiaute 5. 4 8

B2, Mexnay gucnamm 3 u 12 BCraBETE TAKME TPH 4H-
CHlHa, KOTOpPHIC BMecre ¢ AaHHBRIMH YHCIaMH 00pazyoT
TEOMETPHYECKYIO [IPOTPECCHIO C MOJIOXKHMTCIAbHBIM 3Ha-
MeHaTeneM. YKaOXKHTE HauMEHBINEE U3 3THX TPEX YHCe]L.

C1, CyMMa Tpex JHCeN, odpa3vIoIHX apHiMeTHYECKYIO
nporpeccHio, pasHa 15. Haliauwre nocnenHee W3 3THX
YUCEN, €CHH M3BECTHO, YTO, VEENHYWR BTODOE THOIO
Ha 1, a Tpetke Ha 3, MBI NONYYHM TICOMCTPHUCCKYID
TIPOTPECCHID.
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Tect 19. Dopmyna cyMmbl 1 nEpBbIX
4YJIeHOB reOMeTpUMYECcKOr nporpeccum

BapuanT 1

Al. Haiinrre cyMMy ISATH MepBLIX “WIEHOB reoMeTpHYe-

cKolt nporpeccud (b,), B Kotopoit b, =4, g= %

On-64 [Does  [3) 7% P -7%
A2, Hainute cyMMy IIeCTM MEPBRIX YNEHOR reoMeTpH-
yeckoil iporpeccuu —10; -20; -40; ... .

[(Ineao [Jnen [ 13-630 [ ]4) 640
A3. TeomeTpHuecKan UPOTPECCHA 3allaHa (dopmynoi

bn = 3 Haitnure cymMMmy ;.

2!1'
(38 (13 138
2 )fgg mp 5187

Ad. Haiiopre cyMMy IUECTH MEPBLIX 4JIeHOB MeoMeTpPH-

JeCKOM IIPOrPEecCHH, €C/M ©C UNThll 4YneH paseH 3

4’
4 3HaMeHaTenhk paseH 2.
189
[]1) 1984 013 353
) 2) 189 189 ] 4 189 189

B1l. CymMMa mnepBHIX YeTHpEX WICHOB IeOMEIPHUCCKOH
IPOrpeccHH CO 3HaMeHarenem ¢ = 1,5 pasHa 65. UeMmy
paBeH NEPBLIA WIeH Nporpeccun?

1. Cymma nepsuix 1{0 uleHOB HeXoTOpOH reoMcIpH-
yeckoil nporpeccuy B 5 pa3 Goneme cyMMEI KBAXPaTOB
nepBeIX 30 YneHOB 3TOH Xe nporpeccuy. Hakaute 3Ha-
MeHATeNb NIPOTPECCHH, €ClNH BTOpoll e¢ UnMeH pareH 14.
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TecTt 19. ®opmyna cyMmmbi 11 NepBbIX
4YJIeHOB reOMeTpPU4YeCcKon nporpeccum

BapwuanT 2

Al. Hailnure cyMMy YeThIpeX NMepBbIX YWIEHOB I€OMETpH-

yeckoil mporpeccuu (b,), B KoTopoii b, = 6, q=—l.

2
Dl)zf’—1 D3)§
3 3
2 -32 4 -2

A2. Haiiaute cyMMy ceMM NepBbIX YJIEHOB reOMeTpHue-
CKOil nporpeccuu —12; -24; -48; ... .

LJ1s3e [J2)-1524 [13)-1536 []4) 1524

A3. Teomerpuueckast miporpeccusi 3adaHa (HopMyJIoW

2PH-|
b= e Haitnure cymmy Sy.
[]1) 408,8 []3)101,6
[12) 204 (14 102

A4, Haiiiute cyMMy IIECTH TEPBBIX YJICHOB T€OMETpPH-

4eCKO# NMPOTrPeccuH, eciid ee YeTBEPTHIN WIeH paBeH 1

1 24’
4 3HaMeHaTellb paBeH —5.
7
L1 e []3)-7
&
[12) 35 47

B1l. CymMMa mepBBIX 4YeThipeX 4YWIEHOB reoMeTpHYEeCKOM
NpOrpeccuy co 3HaMeHatesleM g =—1,5 pasHa 13. Yemy
paBeH MEPBBIA YICH MPOrpeccuu?

C1. Cymma nepsbix 100 4jieHOB HEKOTOPOW reoMeTpu-
YecKoit nporpeccuu B 2 pa3a OoJibllle CyMMBI KBaJIpaToOB
nepBbix 50 4neHOB 3TOM Xe mporpeccuu. Haiinure 3Ha-
MEHaTeJib MPOrpeccum, €CiIM BTOPOM €€ 4ieH paBeH 21.
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Tect 20. Utorosslii no Teme
«ApupmeTuHeckan U reoMeTpuiecKan
nporpeccuu»

BapuaHnTt 1

Al, YKaxure, B Kakoll MOCACAOBATEABHOCTH HE BCTDE-
THTCH 4o 77.

L1 x,=va

(12) xu=2n-1

[13) x,=n2+23

(4 xp=11-721

A2, ApudmMeruyeckas nporpeccdd {a,) HMeeT BHI ¢,
-19; &3, -10; a5; ... . Halinure 4;.

(11 -1 X

[12) 3.5 Clayo

A3. T'eoMeTpHyeckas nporpeccus (5,) umecr sun by; 10,
by; by 5; . Hakligure byy.

O35 (3 3%
Elz)sffj D-ﬂ%

Ad, Hepeeiit wieH apudMeTHYECKON MPOTPECCU PABEH
7v/3-2, 4 pa3HOCTL MPOTPECCHHE pasHa 1— v3. Hananre
CYMMYV NEepPBBIX IIATHAIUATH 'WIEHOB 3TOH [POTPECCUH.

L1y 21043135 C13)60
(]2 77-7v3 L1475

AS, Karad M3 MocleIoBaTebHOCTEH He ABAAeTCHA Teo-
MeTpRuecKoi nmporpeccuei?

LIy v 37
O2) (v7) (14 »- 7+
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A6, Haiinwre cymmy MepBHX 7 YWIEHOB reOMeTpPHYECKOH

3.3.73.
TIpOTPECCHNA > P
Clnsa-2m

O2 3(1-5)
O 3(1-(3))

3
mp

B1. 3anaHa reomerpuveckas NOporpeccHs, B KOTOpo

1 Hg= v/3. Brruuenure CYMMY TIEPBHIX BOCEMH
V5+1
YNeHOB 3TOH IIpOrpeccHH.

blz

B2. CyMMa MepBOrG, TPETHETO W MECTOTO YIEHOB apntd-
METHICCKOA IpoTpeccHH paBHa l7, a cymMMa BIOpPOID,
YeTBEpPTOro M TATOTO YIEHOB paBHa 10. Onperenute
PA3HOCTE IPOTPECCHH.

B3. TlpowzpesieHHe TEPBOTC M JIEBATOrQ 4YJIEHOB Teo-
METpHYECKOH TIporpeccud paBHo 50, a npoM3BedeHHE
TPETBEIO W 4erscpTOro wWicHob pasHo 10. Onpenenure
IHAMEHAaTeN b TIPOTPECCHH.

B4. [locnenoBaTelIBHOCTE (x,) 3adaHa pPEKYPPeHTHOM
bopMyaol x.3 = 3x,, — 4x,. HM3BecTHO Takke, uTO
@) =0, ap = 1. HalintuTe HOMep IEpBOIo OTPHIATCIBHOIO
YjleHa aTOH MOCAEAOBATENEHOCTH.

C1. BruHcanTe cyMmy
1222432247+ +992 - 1002,

C2. YIIpoCTHTE BHpakCHHC

xS_xﬁ,xT_”‘_x-ﬁ

3.5, . x8

XXX
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Tecr 20. UTorosmi No TEME
<Apundmernyeckan U reomeTpryecKan
nporpeccun»

BapunauT 2

Al, ¥YxaxuTe, B KakoH TOCICAOBAaTSIBHOCTA HE BCTpE-
THTCA SHMco 88,

[:l 1) y,,:\/r—:

[12) ye=dn+2
[13) yo=n?2-33
[ 4y yp=11-271

A2, ApndMmeTHueckas nporpeccHs (i,) HMECT BHI dp;
10,9; aa; a4, 10,3; ... . Haiignre ay.

1) 6,9 [13) 5,5

(1273 (45,2

A3. TeoMeTpuaeckan nporpeccHd (b,) BMeeT BHA b;; b);
18; by; bs; ~%; ... . Halinure b,.

(1) 40,5 O3-Y

(128 [14)-8

A4, TlepBuii uneH apudMeTHIECCKOR IIPOrpeCCUH paBeH
6v/2-3, a pasHocTb Mporpeccuy pasHa 1 —+/2. Hailaare
CYMMY TEepRRIX TPHHANLATH WIEHOB 3TOH IIPOTPECCHH,

(1) 39 [13) 42-6v2
[J2) 585 [(]4) 78

A5, Kakaa 43 nocleloBaTelhHoCTe He IBIAETCA reo-
METpIYECKOI mporpeccueit?

D])\‘;"'ls_” DS)S—H
5" -
Dagql 04 3
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A6. HaiiauTe cyMMY TIEPBBIX # WICHOB I€OMETpHYeCKOM
nporpeccuu 2; 6; 18; ... .

Clna2@ -1

2y 31—

[]3)37—1

[]4) 23!

B1l. 3anana reoMeTpudeckad IPOTPeccHd, B KOTOPOil
1 Hg= V2. BuYMCIHTe CYMMY LEpBEIX HBa-

Vv2+1

NIATH 9JIEHOR 3TOM TporpeccHiU.

B2. CyMMa TIepBOTO, TPETHENO M HIECTOTO IeHOB apHb-
METHYECKOH TIpOrpecCHH paBHAa 15, a cymma BToporo,
YEeTBEpPTOro K [IToro wicHok paBHa 20. Ompemenwre
pa’loOCTh MPOTPeccHH.

B3. llpoussencHHe TepBoTo K AEBATOTO WIEHOE reo-
MeTpHueckol mporpeccHd paBHo 70, a IpOM3IBSICHHE
TPETEEI0 M YSTEEPTOr0 WISHOB paBHo 35. Olpencidre
3HAMCHATEND NPOrpeCcCHi.

B4, IlocnenosarensHOCTE (X,) 3alaHa pEKYppEHTHOH
dbopMynalt X, = 33X, - 4x, + 1. HapectHo Takke, 4TO
a, =0, a; = 1. Halimyare HoMep NEPBOTO OTPHLATEIBHOIO
yieHa 3To# NoCAeAoBATEILHOCTH.

Cl. BegHcaMTe CYMMY
507492 + 4824774 +22- 1%
C2. YrpocTHTe BHpaXeHne

x-x2.x3. ... a8
x-x0.x. a9
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TecT 21. KomOnHaTOpHbIE 3aaa4M.

MepecTanoBKkM
BapuaHTt 1
Al. Brrauciure 8
) 101
1 1
L0 55 [13) 5
1 1
L2 5 L4 5
A2, VRaxHTe YHCI0, Ha KOTOPOE HE OEJHTCH YHCIo 16!,
1196 [13) 112
[12)92 [14) 104

A3. B MeHio cTonoroil 2 nepbBuix Omioga, 6 BTophX
U 3 Tperbux. CKOABKHMH CNOCOOAMK IIOCETHMTEAb MO-
XKeT Beibpate ofel, COCTOAMMH H3 MepBOTD, ATOPOTO
H TpeThero 6mwon?

[]1) 36 [13) 72
12y 11 T4 10

Ad. CxonbKuMH crmocobaMe MOTYT 7 YeIOREK BCTaTh
B guUEpedE: B TEATPANEHVIO Kaccy?

L7 [ 137
(12 72 []4) 7

Bl. Cxonbko pa3aWdHBEIX NSTRIHAYHBIX KoMOWHaITHIT
MOXKHO COCTABHTBL M3 NATH HEYETHHX UUGP TaK, YTOOH
HMKAKas wWihpa He IOBTOpAlack H 4ToOM Ha BTOPOM
MecTe He crosyia ougpa 1?
4+ 51+ 6!

6! ’
C1, WUveercs 8 yyeGHWKOB, W3 KOTOPWX 3 — MO mMare-
MaTHKe. CKONBKHMHE CIIOCOOaMH UX MOXHO PACCTABHTDb
Ha UOJKE Tak, YTOOBl KHHTH II0 MaTeMATHKE CToATH
psioM?

B2. HaiinuTe anavewKe BEIpAKEHUS
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TecTt 21. KomOMHaTOpHBIE 3aaauM.

MepecTaHOBKU
BapuaHT 2
18!
Al. Bergucnire 201"
3 1
L) 10 L13) 20
1 L
L12) 19 L4 380
A2, VKaxHTe YHCJIO, HA KOTOPOE HE UeJMTes yucho 160
1) 34 [ 3) 637
[12) 210 [14) 1024

A3. Kona pelllnn ceoere Apyra H3 ApYTorc ropona cBo-
OWTb CHA4Yajla B My3eH, IOTOM B Kade, a Beyepom —
Ha KOHIepT. CKONBKD BapHAHTOBR MTPOTPaMMEL MOXET
COCTaBMTL Komng, ecnu B ero ropole eCTh 5 My3ecB,
7 Kathe W 2 KOHTIEPTHHIX 3aya?

1) 14 (3 35
270 (] 4y 24

Ad., CkonpkuMH cnoco0aMH MOTYT 6 UEIOBEK BCTaTh
B OYepeab Ha HOca)Ky B aBToOyC?

LIns [13) 6°
(126 [] 4y 6!

Bl., Ckoabko MMEETCA PAVIKUHBIX NATHSHAYHBIX YHCE,
HeKpATHBIX NMECATH, B 3allHCH KOTODHIX HCNOGAb3OBAHLI
BCE Y¢THHE UHEPPLL NI0 odiloMy pa3sy?

10! — 8!

71
C1. Mmeercqa 9 yyeOHUKOR, M3 KOGTOPRX 5 — ITO Mare-
maThke. CKOJIBKHMH CMOCODAMM HX MOXHO PACCTABUTh
Ha TOIKE TaK, 4TOOBl KHHMTH 110 MaTeMaTHKE CTOSJIH
pADoM?

B2. Haitnnte 3HayeHue BHpaXeHUA
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Tect 22. PazmeuwleHUs 1 CoONeTaHus

Bapuanr 1

Al. KoMnaHus U3 5 4yejioBeK 3aX0oauT B aBTOOYC, B KOTO-
pom umeetcst 7 cBoGonHbIX MecT. CKONBKO €CTh CHOCO-
OoB pa3MellleHHUs BOLIEALINX ITACCaXXHPOB 110 CBOOOIHBIM
MmecTam?

Dl)% [(J3) 71-5
7!
[2) 5! D4)§

A2. B KoHlIe 3K3aMeHa y 3K3aMeHaTopa octajioch 12 6u-
JetoB. Ckosibko mMeetcsi crniocoboB BbuiaTh 3 Owiiera
TpeM ONO3AaBIIMM CTydeHTaMm?

[11) 132 []3) 220
[]2) 1320 (] 4) 1728
A3. Ykaxwute BepHYI0 (OpPMYIY, CBI3bIBAIOIIYIO YMCIIO

MepeCTaHOBOK P,, YuCiI0 pasMelieHuit A% u uucio co-
yeranuit C¥ (npu n > k).

k k

Oy 4= 3 Oy ct=2
k n

. Pﬂl

[(J2) 4 =ct-p s =23

Ad. Ha miockoctu ormedeHo 9 Todek TaK, 4TO HUKa-
KHe 3 M3 HHUX He JieXaT Ha onHo# npsamoit. CKoJbKO
pa3THYHBIX TIPAMBIX MOXHO MPOBECTH Yepe3 3TU TOYKU?

(1 72 []3) 36
[]2) 144 []4) 81

B1. B Baze crosiim 7 KpacHbIX U 8 OelbiX TBO3IHUK.
CKoIbKMMH criocobamMu MOXHO BblOpaTh M3 3TOH Basbl
OykeT, cocTosiiuii U3 3 KpacHbIX U 2 OesbIX rBO3AUK?

B2. Berunciure C}, - CJ.

C1. Umeerca 300 crocoboB BbIOpaTh ABYX [IE€XYPHBIX
U3 yyeHUKOB Kiacca. CKONBKO B Kjacce Y4eHUKOB?

60



Tect 22. PasmeuwieHmnsa M COYETAHUA

BapumanTt 2

Al. KoMmaHns B3 4 4eToBeX 3aX0IUT B aBTobyc, B KOTO-
poM umeercd 7 cBoboaHbIX MecT. CKanbKo €CTh CIoco-
G0B pa3MeneHHa BOMIEINTHX NTaCCAKHPOB N0 CBOGOIHBIM
MecTaM?

[ b ;—: (13 7-a
(2« Elﬂ%

Al, B koHUe 3K3aMeHa y 3K3aMeHaropa ocrajock 8 Ou-
nero. CKONbKO HWMeeTcaA crntocoGoB BuaTh 4 OHIeTa
YeTHIPEM OMO3NABNIHM CTyAelTaM?

] 1) 1680 [13) 70
[12) 336 1 4) 4096
A3, Vikaxure mepHYO GapMyny, CBI3BIRAOINYIC YHCIO

NEPeCTAHOBOK P,, YHCIO pasMeleHnd AL u wncno co-
ueraHui C¥ (upu n > k).

P
1 C,’f:_.’.'_ k. p _ 4k
D ) Pk'Pn—k DB] Cn P A”
[ ]2y 4k=C%. P, [ 14) ck.ak=pP,

Ad4. Ha nnockoctH orMedero |1 Touek tak, 4TO HMKa-
Kide 3 M3 HMX He JIeXKaT Ha OOHOM npaMoi. CKoJbKo
PRANHYHEIX MPAMEX MOKHO TPOBECTH YEpe3 3TH TOUKH?

L1110 [12) 55 [13) 220 []4) 121

Bl, B knacce npucyTcTBoBaT0 Ll ManbyukoB H 9 de-
poueK. dna mpazouwynors odopMAIeHHs aKTOBOIO 3ana
TpedyeTcd BHUICTHTE ABYX MaiPMMKOE H TpPEX IEBOYEK.
CEKOJNBKHMH cIoco0aMy 3T MOXHO CIelarTh?

B2, Brrumenure CH - C3,.

C1. BribpaTh Tpex 0exXypHEIX U3 YI¢HHKOB K/J1acCca MOXKHO
B 9 pa3 GonelwmM YUCHOM CIocOBOR, YeM BBICpATh ABYX
NexXypHeiX. CKOJIBKO B XJIACCe YUEHHKOB?
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TecT 23. HauanvHbie cCBegeHnA
M3 TeOpUMN BEPOATHOCTEH

BapwaHT 1

Al, B maprun nz 12000 naMmovek, MOCTABJICHHEBIX Npo-
H3BOOHTCIECM B CYNEPMapKeT, OKazalochk |5 GpakoBaH-
HeY. Kakosa oTHocwTenbHad YacTOTa MOABNCHHA HC-
TPaRHOH JAMTIONKH B AaHHOHA MapTHH?

[ 1) 0,9875 []2) 0,00125 [] 3) 0,99875 [_] 4) 0,999

A2, Kakxoma BepostrHOCTH TOTO, 4YTe NOpH GpocaHMH
WrpaLHoro Ky6HMKa BHIaneT Oonce 4 ouxoB?

1 2 1 1
Dng Dmg Dng a3

A3. Kaxosa BepoSTHOCTh TOTO, 4TO NMpH GpocaHun 3 Mo-
HET Ha BceX Tpex Belamer open’?

1 1 1 |
Dn§ sz Dmg D@g

Ad. Kata 3abpuia mocnenHne n18e nudph reicdoHa no-
IOpYyTH, HO IIOMHMT, 4T0 CyMMa 3THX LUHGP paBha 6.
C Kakoil BEpPOATHOCTRK OHA HaOCPET NpaBHUIBHEIL HO-
Mep ¢ nepBoro pasa?

o % ]2 % [13) 0,07 [] 4y 0,06

B1. B urpe «MopcKol Goii» Ha Kneryaroit DYMare Hrpok
oTMedaeT 4 oaHonaTYOHEIX (0IHA KNeTKa — ofHa nanyba)
Kopabmi, 3 ABYXmanyOHEIX, 2 TpexmanyOHbix H 1 YeThi-
pexnantySHulii. Frpa npoucxonuT Ha KBaIpaTHOM TONE
pazmepom 10 x 10, C Kakoi BepoATHOCTBIO MOKHC II0-
TacTh B OOWH W3 Kopabieil mepBMM BslcTpeoM (1 BhI-
cTpen nopaxkaer | KaeTky)?

B2. B aurxke nexar 8 UBeTHoIX xapaHnameil W 2 9epHEIX.
KakoBa BEpOSTHOCTBL TOro, ITO HAyrad BeiOpaHHBIC NRA
KapaHOAIIA GVIYT LBETHHIMH?

Cl. Touwka P(x,y) Hayraa BbiOMpacercd M3 Kpyra
x?+3? £ 5. Kaxosa BepodTHOCTH TOTO, YTO KOOPIHHATEL
TOYKM P YAOBAETBOPSIOT HEPABEHCTBY (V- 12 < 1-x%?
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TecT 23. Havanennie cBefleHNA
W3 TEeOpuU BEpPoATHOCTEH’

Bapmanrt 2

Al. B maprum u3 12 040 naMmodex, NocTaBA¢HHRIX PO~
H3BOAUTENIEM B CyllepMapKeT, oKazalock 15 GpakoBaH-
HuX, KaKoBa OTHOCHTeIbHas YACTOTa TIOSBICHHS Gpa-
KOBaHON NAMTIOYKH B JAHHON IMapTHH?

[ 10,0125 [[]2) 0,00125 [_]3) 0,001 [] 4) 0,99875

A2. KakoBa BepOSTHOCTh TOTO, YTO IpH Opocanun
UTPANKHOTO KyOWKa BNYIaAeT MeHee 3 OIKOB?

1 2 1 1
Ln g U2 3 L33 043

A3, KakoBa BepoATHOCTE TOT0, YTO TIpH BpocaHmy 3 Mo-
HeT BCe 3 MOHETHl BLIAOYT OAHOH CTOPOHOM?

1 1 1 1
ERVE D24 O3 ¢ Lo g

A4, Kara aabrina mocnennve aBe iHdpe TenedoHa mo-
OpYrH, HO NOMHHT, 4TO JHOO cymMa, aubo mpoM3Belc-
HE¢ aTiX app papHe 16. C xakoii BepodTHOCTHIO OHA
HabepeT NMpaBWILHHNA HOMep C MEpBoro pasa?

O % [ 2) % [ 3y 0,07 [ 4) 0,06

B1. B urpe «Mopckoii Goil» Ha xnerdaroif GymMare Hrpox
OTME€YaeT 5 oApomanyOHBIX (CcIHA KIeTKa — OIHa [a-
nyGa) xapabneh, 4 nByxnaayOHHX, 3 TpexHAXyOHBIX,
2 yethipexrnanyOuux u 1 natunanyousiii. Hrpa npowe-
XOJMT Ha KBAOPATHOM IIoJie pazmepoM 14 x 14, C Kakoi
BEPOATHOCTEIY MOMHO IMOHACTE B ONWMH K3 kKopaGiei
[ePRRIM BhicTpesioM (1 BHCTpen nopaxaer 1 KiaeTKy)?

B2, B smuuke nexar 8 MBeTHBIX KAPAHAALLCH H 2 YCPHBIX.
KaxoRa BepoATHOCTE Toro, ITO HAYTaH BRIOPAHHEIE TpH
KapaHoama OyOyT LBeTHLIMH?

Cl. Touxa P(x,y) Hayrag BHOMpaeTc M3 Kpyra
x? +y* £ 5. KakoBa BEPOSTHOCTH TOIO, 4I0 KOODIKH-
HATE] TOUKH P YROBACTBOPSIOT HEPaBEHCTBY ¥ — x| 2 07
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TecT 24. Uroroeniii No Teme
«INeMOeHTLI KOMOMHATOPUKM M TEOpUH
BEpPOSTHOCTEMH»

BapunaHT 1

Al, CkonbKo CYNIECTRYET 4-3HAUYHBLIX YNCCST, KpaTHbIX 3,
eclid BHGOPH B YHCHAX MOTYT TIORTOPATHCH?

11y 7200 (] 3) 1800

[12) 9000 []4) 900

A2, YKaXMTe YHCIIO, Ha KOTOPOE HE AETUTCS YHCNo AL,
[]1) 54 13 3

[]2)20 [ 4y 142

A3, Haiinute cymmy uHOP BCEX TpEX3HAYHBX “HCE,
KOTOpbl€é MOXHO COCTaBMTh U3 wugp 6, 7, 8 Oe3 ux
NOBTOPEHHSA.

[11) 210 [13) 504
[12)63 (14 126

Ad. B nenc 9 myvreit. CKONBKHEME cHocoBaMir MOXHO
PACCTABHTE Ha HHX 3 Toe3ga?

1 1) 729 [ 3y 282
[ ]2) 168 [ 14) 3504

A5, Ha kacryatoil Oymare HapucoBaH NpSAMOYTOIBHHK
ABCD paamepom 6 x 4. M3 ToUKH A4 (CM. pPACYHOK) HYXKHO
npofitTH B Touky C, OBHradcCh IO JIMHMAM CETKH TOJb-
KO BBepx M BrparRo. CKONBKO CYUIECTBYET pPasliMHBIX
nyTei?

(16214 Dg)%
10! 24!
Dz)? L 6! 18!
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A6, Yto6ml OTKpHTH ABEPb, HeobXOAHMO HaXaTb Oa-
HOBpeMeHHO Ha TpH kHOMKH ¢ HHbpamn (or 1 oo 9).
KakoBa BEpOATHOCTb TOTO, 4TO IIPH IIPOU3BONBHOM Ha-
XKaTHH IBeph OTKpoeTca?
3 1
U3

1
Dl):?ﬁ
1 1
D2)§—1* D‘-ﬂﬁ

Bl. B oraene pabGoraloT 7 DOTAHHKOB W 5 300JIOTOB.
B sxcnennumio HYXXHO OTOPABHTE TPeX OOTAHHKOB H BYX
300M0T0B. CKONBKMMH cilocoGaMil MoXHo chopMHpo-
BATh COCTaB 3KCMEANIHH?

-3
P
B3. W3 xomonw B 32 KapThl, cpemd KOTOPHIX 4 Tyaa,

HayTal BEIHUMAIOT ABe KapThl. KaKoBa BepOATHOCTE TOTO,
970 00¢ BBIHYTHIE KapTbl — Ty3bl?

B2. Hajinure 3HaUYeHHE BREPAKCHUSA

B4. Ha xaxnoi M3 IATH KapTOUCK HAIMcaHa OZHA
u3 6vks A, O, K, M, P. Hayran BHEIKNaOLIBAIOT B pAfn
TpH Kaproaki. Kakona peposarTHOCTL TOTO, YTO MONMYIHTCA
ciioso MAK?

C1. Peunmute ypanpenHe
13C-_5’;+'l = 236‘5’;1.

C2. Hayran BeOpaH nyTh H3 TOYKH A (CM. PUCYHOK)
8 Touxy C, VAOBNETROPAIOIIHE YCNOBMIO 3arma4yu AS.
Cuurag ATHHY KICTKH paBHoM 1, HalinMTe BEPOATHOCTE
TOI'0, YTO JNAKA VYACTKA 3TOID IIYTH, KOTOPHI IPpOXo)HT
Mo TepHMeTpY mpAMoyroneHuka 4ABCD, pasHa 2.

B | C
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TecT 24. HTOroBuiii NoO TéMe
«IJNemMeHTbl KOMOUHATOPUKM U TeOpUM
BEpOATHOCTEW»

BapuaHT 2

Al. CKONBKO CYINECTBYST 5-3HAYHBIX YHCE]l, KPaTHBIX
10, B zanMcH KOTOpPHX IIPECYTCTBYIOT TOJIBKO YEeTHLIE
1Hdper? (LlMbpE B YHCIAX MOTYT MOBTOPATHCA.)

(7 1y 2500 [ 3) 625

[J2) 500 [ 4) 4000

A2. YKaXHTe YHCIO, HA KOTOPOE He MENHIC YHCIO AL,

L1yt []3) 3¢
[ ]2y a0 []4) 14

A3. Haitmmre cyMMy UHOpP Bcex TpeX3HAUYHBIX 4HCEN,
KOTODHIE MOXHo cocraBuTh 43 nudip 6, 8, 9 Be3 mx
MOBTOPEHHAA.

192 13138
[12) 69 14552

Ad4. B nmeno 8 nyreil. CKOMBKUMH CHOCO0aMM MOXHO
paccTaBHTh HA HEX 3 moezna?

[L11) 336 3y 112
[12) 168 [14) s12

AS. Ha xneryaroil Dymare HapucogaH MpsMOYTOIBHHK
PRQS pasMepom 7 x 4. Touky P (CM. pUCYHOK) HYKMO
COCNMHUTL ¢ TOYKOH () Mo JHHHAM CETKH, JBHFadaCh
TONBKO BBepX W Bopaso. CKOIBKO CYWECTBYET PA3IHYI-
HEIX ¢O0OcobOB TAKOTO COSNHHEHHA?

7.2 8 3 111
4 4 L nf
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A6. YToGnl 0TKpHITH ABepb, HeOOXOAWMO HAXATL OH-
HOBpeMEHHO Ha TpH KHONKW ¢ undpams (oT 0 o 9).
KakoBa BEpOSTHOCTE TOIO, YTO IIPH IIPOH3BOJLHOM Ha-
KATHH OBeph OTKpOeTCA?

3 1
D”E L3 1000

i 1
L2 5 L9 13

B1. B otaene paGotaloT & G0TaHHKOB W 5 300JI0TOB.
B 3KCcnenHInIO HYXHO OTIPABUTE TPEX DOTAHMKOB M ABYX
300J10roR. CEONMLKHMH cnocofaMH MOXHO cgopMmpo-
BaThk COCTaR aKcHenWUWUH?
ci- ¢

%5
B3. W3 konmonet B 32 xapTh, cpeqH KoTOpHX 8 KapT
NMKOBOA MACTH, HAYrald BEIHHMZIOT GBe KapTei. Kakoga
BEPOATHOCTE TOTO, YTG 08¢ BRIHYTHE KapThl — TIHKOBOH
MAacTH?

B2. Halaute 3HaYeHue BBHIPAXKEHMA

B4. Ha xaxpoit H3 NATH KapTO4E¢K HANMCAHA OAHA
u3 byke A, O, K, M, P. Hayran BRIXIAOHBAIOT B DA
TPH KapTodkH. KakoBa BepoATHOCTS TOIO, 4TO NOJYYHTCH
cloBo KOPM?

C1, Pemnte vypaBHEHHE

1l =190,
C2. Hayraa BuGpaH IyTh M3 TOUKHM P (CM. DHMCYVHOK)
B TOYKY {J, VIOBIACTBOPAOIIHE YCIOBHK 3aladH AS.
CudTasg IMUHY KIEeTKH pasHoH 1, HaliyiuTe BEPOATHOCTH

TOIO, YTO [UIMHA Y4ACTKA 2TOCO NYTH, KOTOPHIH IPOXOTHT
o MepUMETPY MpAMayTronkHUKa PRQS, pasHa 2.

R ; Q
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TecT 25. MTOroBniIiA No nporpammMe
9 wnacca

BapuaHT 1

Al. TTpu kaxoMm apryMente x QyHKIHA

y=4-3x*-12x
NpUHUMaeT HauboNBIIeE IHAUEHHE?
s []3) -4
[12)2 [14) -2

A2, HaiinuTe KOOpUMHATH BCEX TOUEK IEPECEMeHNsd Ipa-
$ukos dyaKUMI
2

y=~x+1 n y=-%
(I ¢152)
LI -n
I @ -Dn2z 1

I L2 u -1

A3. Pemiute HepaBEHCTHO

2x? < 3x.
Tl 05 1,5) [13) ©; 1,5
[]2) (~oc; 1.5 14 10; 1,5)

Ad, CKoXbKo pelieHHH MMeeT CUCTeMa YpaBHEHHH
-1+ (y-17=4,
(x+ 12+ (y-2)2=97

[ 30

122 L4 4

AS. CKOJIBKO OTPHLATEJ bHAIX YHCET CPE/IUA UIEHOB apHp-
MeTHIecKoi nporpeccun —134; ~129; -124; ...?

(1126 [13) 28
(]2 27 14 29
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A6. B xuno3ane 900 mecT. B Hero Bownn 27 y4eHHKOR
9 «A» Ktacca, 36 yyeHnkon 9 «bs kiacca H 18 yHeH#xoB
9 «B» xmacca. OHH paCMONOXKAMCE CIYYalWHBIM 00pa-
30M. KakoBa BepOSTHOCTE TOTO, YTO MECTO, HA KOTOPOM
BUCpa Craen yuure/lb, ORa3dJI0Ch 3aHATO?

11y 0,02 [] 3) 0,04

[12) 0,03 [14) 0,09

Bl. Hananre obnacTh onpeneeHNA PyHKUHHN
VEB+2x—xt+ 1
9—x?
B2. Pewute cucTeMy ypaBHEHHI
xt _yZ =4,
y—x=4
B3. Haiaure mepBulfi unen reoMeTpHuecKoll Iporpec-
CHH, €C/IA €C YCTBEPTHIH WieH paBeH by = 36, 4 cenbMoi

qjieH paBeH b; = —10%.

B4, Brruucinte 3HadeHMe Bepaxerua C; + Cf - Cj.

C1l. CymMa necATH IHEpBHIX WICHOB apHPMeTHYSCKON
nporpeccuy pabHa 295, a cyMMa CHENyIOIIUMX £€ JSCATH
TAeHOB papHa 935, OmpelenHre pasHoOCTL 3TCOH IIporpec-
CHH.

C2. Mz306pa3q1¢ HA KOOPAHHATHOM ILIOCKGCTH MHOXC-
CTRO pelleHHit CUCTeEMBl HEPABEHCTR

x2+yt < 4,
x+|x} € 2.
Haiinute mmowmans modyaHBaieica HHIYpHL.
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Tecrt 25. UToroeniiit no nporpamme
9 knacca

BapwaHT 2

Al, IIpu xaxoM apIyMcHTE X (PYHKLHSA

y=3-2x*—12x
IIPHHHMACT Haubonblee 3HadeHue?
121 (133
[12) -6 (14 -3

A2, HaiiauTe KoOpAWHATEl BeeX TOYEK NepeceYeHUS Ipa-
thurkoB pyHKIIHE

y=x+2 W p= %
O D¢ 3) v -3;-1
L12) (-3 n 3 1)
[13) (1;3) n¢-3; 1)
[J4) (1;-3) u -3, -1)
A3. Pemivte HepaBEeHCTBO

0,5x% € 2x.

D oo 4 (13 10; 4
[12) [0; 0,25] [14) (~o00; 4]

Ad. CKOIBKO pelleHME MMeeT CHCTeMa YpaBHEeHHH
(- 12+ (- 1% = 4,
(x-21+(y-2)2=17

Lini (Ino

[J2)2 [14) 4

AS, Haiinure nepBuit 9ieH apHQMETHISCKOR TIporpec-
CHHU {x,), eCAA X3 = 1, d= 6.

[J 1) -181 []3) -175
]2y -179 (14 -173
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A6. B xuno3ane 1000 mecr. B Hero Bownm 71 mesd-
THKJIACCHMK, 83 AeCATHKIACCHHKOB H 66 ONWHHAMUATH-
KMACCHHKOR. OHHU pacoIoXwHeh CAyIalHEM 06pasoM.
KakoBa BeposTHOCTE TOrO, YTO MECTO, Ha KOTOPOM BUCpa
CHIIEI] 3aBYY, OKA34/J0Ch 3aHATO?
[]1)0,0m [13) 0,066
[12) 0,083 [ ]4) 0,22
B1. Haiinpre obnacts onpenenenus byHKIHH

Vi xe L

vd4-x?

B2. Penidre cucreMy YpaBHEHHH

x2—yr=12,
y—x=4.

B3. Haitnure mepBulit uneH reoMeTpHYecKoi TipoTpec-
CHH, €C/IH ©¢ YeTBEPTHIH wieH paseH by = —10, a ceapMoM
qIEH paBe¢H Hy = 1%.

B4, Bruciaute sHauenue supakenna C;— Cy— ;.

Cl. CymMa neBATH MEpBLHIX WIEHOB apHbMETHIECKOM
nmporpeccHy paBHa 74, a cyMMa CISOYIOIDHX €¢ OCBHTH
WieHoP papHa 155. Onipenenyte paaHocTh aTOH Nporpec-
CHH.

C2. Hzobpa3nTe Ha KOOPXWHATHOW TIOCKOCTH MHOXe-
CIBO PCINCHKA CHCTEMB HEPABEHCTB

¥ytgl,
x= < 2.
Halinure nnomans nmoxyansmedica GHIYPH.
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NMPUNOXEHMUA

KouTponbHbie paboThl

KouTponnHasa paGota Ng 1.
DyHKUMM 1 UX CBOACTBA

BapwauTt 1

1. octpoiite rpadhnk QYHKIHK:

1) y=x+lx; Z)y:—:%_
2. ¥Kaxure obnacrb onpeleneHud GyHKIHU:
1} y=v5x-2; yy=+vh-2

3. YxaxuTre oGMacTh 3HATCHHHA GyHKLMGL
Dy=—To  Dy=x+l  Hy=-vE

4. Onpenenure, Kaxkume (PYHKIINH ABASIOTCA BO3pacTa-
OIKME, a KaKHe — YOLIBAIOIIHMH Ha CBoel obmacry
orpenefeHHs:

1) y=-Tlx-/3;

2) y=v3x-171;

3 y=2x++/x.

5. Ykaxurte Hynmn GYHKIIHH, eclH OHH CVIICCTBYIOT:

Dy=23k  2y=2tl 5y- -
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BapuaHT 2

1. HocTpoiite rpadnK GYHKIIHK!

1) y=x-x; 2 y-1.
2. ¥xaxuTe obnacte onpeneneHns QyHKIITH:
Dy=+v3-8x; 2) y=+/10-1x

3. ¥kaxwure obnacts 3HaveHUH GYHKUKH:
Dy=r0 0 Dy=x-1  Ny=vx

4. Onpexenure, KakHe (YyHKUHM SBILIOTCA BO3PACTA-
IOHIAMH, a KakHe — yObBaOIMMMHA Ha CBOcH ofaacTd
onpeleneus:

1) y= v7x-61;
D y=—vblx+7;
Dry=yVx-x

5. YkaxdTe HYNW QYHKIIAH, €CTH OHH CYIIECTBYIOT:

Dy=5 y=T=li 3y=Es3ee-).

KonTponbpHhasa paborta Ne 2.
KeanpaTHeih TpexuneH. KesaapaTu4Hana
dyHUMA

Bapwaur 1

1. PadjioXHTe Ha MHOXHTENN KBANPATHEIR TPEXWIeH:

1) x* - 5x +6; 2) 5% -3y-2.
2. U30bpa3nTe cxeMaTHdecKH rpadgHK QyHKUKH:
1) y=3x%; 2)y=%(x+2)2.

3. [ocrpoiite rpadmk QyHKIUHUH y = x* - 4x+4. C no-
MOIIBIO rpadHKa HalimaTe:

1) 3HavcHue y mpu x =-0, 5;

2) 3HaYeHwe X TpH y = 2;

3) nynu $pyHKUAN,

4) NpOMEXYTKH, B KOoTopsx y> 0 u y < (.
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4. Coxpatnre npodn

32 +2y-1
5v+5

5. Halinpre oOnacTh onipeneleHud QYHKIHH:

1
— 2 Ry Nys ——

6. HaltniuTe KoOpAHHATEI TOYEK MepeceyeHHs rpadUKOB
by y=6x2 -2 Hy = llx.

BapuaHT 2

1. Paajoxnure Ha MHOXUTENH KBANPATHH! TPeXLIeH:
1) x* - 8x+16; 2) 3yt -5y +2.

2. WaobpasuTe cxeMaTHYeCKH rpaduK HyHKIMH:

1) y = 4x2; 2)y=%x2—3.

3. Tlocrpoitte 1pabuK QyHEIHEA y = x* - 6x+9. C mo-
MowWp Ipaduka HalinuTe:

1) 3nauernue y npa x =0, 5;

2) 3HAYCHUE X MPH y = 2;

3) Hynu GyHKuMy;

4) MPOMEXYTKH, B KOTOPEIX ¥y >0 H y< 0.

4. CokpaTtHTe npodhb

y—Ty+6
3p-3
5. Haiinute o0nacts onpeaeneHyd GyHKLIHH:
3
=2 Ty Dy=—-——m—"——.
1) y=x2-7x; )y &% _sp71

6. Hajinnte KoopnuHaTh TOMEK NepecedeHHA IpaduKos
GyHKIMH y = 3x7 - 2 M y=-5x.
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KoHTponbHaa paboTa Ne 3.
CreneHHan ¢yHKUMa. KopaMb f=i CTENeHHn

Bapuanrt 1

1. Bryucinre:

1) 33732+ V=27 + VT, 3) ¢/0,0081 - 16;

764
N 4y ¥
2) V812, )7

2. PeurvTe ypaBHCHHE:
NLB=17; 2) yo =-2; 3)y=27.
3. Haiiaure 3Aa9eHHE REIPAKEHUA

{/17'- \/7_3{/17+ V73.

4, B Kakux KOOPAMHATHHIX 4YETBEPIAX JEXHT rpahHx
dyHKITH?
1) f(x) = 52°; 2) f{x)=x" +2x.

5. [lpoxonuT a4 rpadhHK QYHKUHH y = x° 9epe3 TOUKY
A(-5; -125)?

6. HaitauTe xopHu ypasHerna 0,025°—1,28 =0,

BapuaHT 2

1. Beryvenure:

1) 491 + =32+ /31; 3) /0,125 - 27;

/5TE. V375
2)\/7?, 4) -———% .

2. Pemute ypasHeHHeE:
1) x7 =25; 2) y* =4, 3) y* = 81.
3. Haiinnre 3HadyeHwe BupakcHUS

{/26+\/3_1{/26~x/5_1.

4. B Kak#x KOOPAHHATHBIX YETBEPTIX JNEEHWT TpaHK
byHEUHE?
1) f(x) = 67; 2) f(x)=x%-3x.
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5. TIpoxonwT NH rpaduk GYHKUMH ¥ = X° 4epe3 TOHYKY
B(-2; -32)?

6. Haiinure xopHM ypaBHenus 0,3y” —2,4=10.

Kourponesaa pabota N2 4.
YparHOHMA N HOPABOHCTEBA C OAHOHA
nepemMeHHoRn

BapuaHT 1

1. Penrnre HepaBeHCTBO:
1) 2x2 - 5x=2 < 0;

2 -2 3 0;
HexP+x—1>0.

2. PellTuTe HEPABREHCTRO METOAGOM WHTEPBANIOB!

) (x - (x+T <0 P RmLIE Y
x+2

3. Pewnre ypasHeHHE:
1) x* - 12x = 0; 2) 5¥t+9y? - 2=0.
4. Onpenenute, MPH KaKMX 3HAYCHMAX X HMEET CMHICH

ShipaXCHHE
V& +3) (5-2x).

5. Haiinute o6aacth onpeneieBsa QyHKUUH
1

X—X

y:

3

6. [py Kakux 3Hauenusnx k ypasHenne kx’ - 10x—1=10
#MeeT IBa pasJIHYHAIX KOpHA?

Bapuant 2

1. Pewne HepaBeHCTEO!
D 5Sx?-Tx+2<0;

2) x*~bx 2 0;
3Hx’-2x-3>0.
1. PeuryTe HepaneHCTRO METONOM WHICPBAIIOB:
x=5
_ . A= <0,
D (x—H({x+8)>0; 2)“]5%0
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3. Pemure vpaBHeHHE:
1) x* - 16x? = 0; : 2) 4yt + 7y -2=0.
4. Onpenenure, MPU KKK IHAYEHHAX X UMEET CMEICI

BBIpAXKEHHEE /{8 — x) {7 - 3x).
5. Haitnute obnmacts onpenenedna GyHkumu
1
YT
6. lMpu Kakux 3xadeHHsxX k ypamHeHwe ix? +2x—1=10
HMEET IBa Pa3IMIHALIX KopHA?

KonTponeHaas pabora Ne 5.
CucTtemsl YpaBHeHWH C GBYMSA NepemMeHHbIMIA

BapuaHT 1

=1,
2+y2—25

2. Ilomans nNpAMOYTOALHOIO TPEYIOJALHHKA PaBHA
15 M2, a cymMMa JUIMH ero KaTetos papHa 1] oM. Hainkre
KATETHL.

1. Peunire cucTeMy ypaBHEHHI {

3. Pemnre rpadn4ecKy CUCTEMY YPABHEHHH

x+y=7,
xy = 10.

4. He BHNONHAS NOCTPOSHHS, HAHIHTe KOOPIHHATHI
TOYEK MEPECEICHMS OKPYAXHOCTH X2 + 3% = 5 U mpamoii
x+y=-3.

5. Pewunre cucreMmy ypapaenui

x—y=35,

x4 dxy—y2 =7,
6. IlomoxME B BaHK HEKOTOPYIO CYMMY A€HEeT, RKNAMYHK
MOT MONy4uTh ucpez rop Ha 670 p. Gonvmwe. Ho on
OCTaBHJ 3TH NeHBIH B GaHKe M 4epes rod, CHAB <o

CBOETO CHET2 BCIO cYMMY, moaydaun 8107 p. M3BecTHo,
410 Gonbiie 100% ropoBuix HaHkK He HauucngeT. Kakywo
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CYMMY [MOJOKW] BKIATYHK IIEPBOHAYANBHO H CKONBEKO
TIPOLEHTOB TOMOBHX HayHcsl GaHk?

BapuaHT 2

xX+y=3,

Xty =29,

2. ITepHMeTp NpsMOYIONbHHKA paBeH 14 M, a maowans
ero pasHa 12 nM?. Haiinure cTopoHE NpAMOYIOJLHHKA.

1. Pemure cucreMy ypaBHEHHI {

3. Pemure rpadudecKy cHCTEMY ypasHeHUH

{x?ﬂz2 =285,

xy=12.

4. lle BHMOMHAA MOCTPOEHHS, HAHIHTEe KOODAHHATH
TOYEK MEpecedeHMsl OKPYAKHOCIR X2+ y2 = | B [psiMoii
x+y=-1.

x+2v=17,

5. Pemuire ccreMy ypanHeHHH {2):2 fxp= 4.

6. [TonoxHE B GaHK HEKOTOPYIO CYMMY ACHET, BRKAAOIUK
MOT TIONYIWTH depes rod Ha 590 p. Gomplme. Ho oH
OCT4BM/L 3TH OEHBIM B OaHKe W 4epes 1oL, CHAB CO
CRHOETO cYeTa BCl cyMmwmy, monyaun 7139 p. MasectHo,
yro boaplre 100% romoBwx GaHk He HauncnieT. Kakyio
CyMMY NOJIOKHIT BKIATYHK NEPBOHAYANbHO H CKOJBKO
TIPOLIEHTOR IoAoRRiX Hagwenan 6ank?

KouTponbHas padora Neg 6.
HepaBeHCTBA C ABYMSA NEPEeMEHHBIMU K UX
CUCTOMbI

BapuanTt 1

1. H300pa3KTe Ha KOOPAMHATHOA MAOCKOCTH MHOXECTBO
TOYCK, 3a04BacMOC HCpﬂBCHCTBOM:

1)y>%x—3; Nygxt-4
D-SCy<x+5 4) xy < 10.
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2. ABnsioTed JIM pellleHHeM CHCTEMbl HEPABEHCTB
x(x+4) <y-3,
y+x<0

mapbl YKCe:

2 0% (vZ V; (-1 3)5 (-2 -3)s 635 1; (4 392

3. M300pasure Ha KOOPAMHATHOMH IUIOCKOCTH MHOXECTBO
peLICHUI1 CUCTEMBl HEPaBEHCTB

2+ <4,
y<x2+1.

4. 3ajmaiite cUCTeMOil HepaBeHCTB MHOXeCTBa, U300pa-
XKEHHbIe Ha pUCYHKax:

1) TpeyronbHHUK,

2) nepecevyeHUe MOJIOCH U Kpyra.

Y+4
3N\
\

P

0 1M2 3 x

5. Pemute rpadMuecK CHCTEMY HEPABEHCTB

{(y+ D2+(x+1)2< 1,

-x(2+x) <y+3.
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BapuaHT 2

1. MU306pa3ure Ha KOOPAMHATHOM TIOCKOCTH MHOXECTBO
TOYEK, 3aaBaEMO¢ HEPaBEHCTBOM:

l)y<%x+7; Hy>x-3;
2)x-3<y<3; 4) xy > 5.

2. SIBNAIOTCA M pellleHUeM CHCTeMbl HEPABEHCTB

x(x+4) <y-3,

y—%xclo
napel YHceJ:
s Fos 3N fLa: 1
2 15); (1; 8); (1; 6); (0; VI3); (-2:-3); (-3 3)?

3. U306pa3uTe Ha KOOPIMHATHOM TUIOCKOCTH MHOXECTBO
pelIeHMl CHCTEMBI HEPABEHCTB

{(y—l)zﬂfZ <1,

y < .

4. 3anaiite cucTteMoif HepaBeHCTB MHOXeCTBa, HM3o00pa-
JKCHHBIE Ha PUCYHKaX:

1) TpeyroibHHUK;
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5. Peninte rpahHUeCKE CHCTEMY HepaBeHCTH

x2:-<\y_ls
2rp+1)? g4

KouTponsHaa patora Ne 7.
ApudmMeTUdecKan Nporpeccusa

BapuanT 1

1. Hafaure Asanuare lwecrodl WieH apHMETHICCKOH
TporpeccHu (a,), MepBHI TMeH KoTopoii paren 12, a pa3-
HeCTh paBHa —3.

2. Hatinute cyMMy TRHIIIATH BOCLMH IEPBEIX YIEHOB
apudgMeTnieckoil mporpeccuu 5; 12; ...

3. Haitnwire nepeuii WicH apHOMETHYIECKOM IIPOTPECCHE
(an), ccim a5 =64, d = .

4. Haiinure pazHocts apuipMeTUdeCKOit nporpeccn (o),
ecIiH ¢5 = 32, ¢z = 40.

5. Haijinnte cyMMy BeeX HATYDAIBHBIX TPEX3HAYHEIX YH-
cell, KpaTHEIX 4.

6. dABmdgerca nu uMcno 1,2 WICHOM apHOMETHUICCKOR
nporpeccn (z,}, B KOTopod @, =-4, ajy =-1,4?

Bapuwanr 2

1. HalimuTe TpUAUATE BTOpOH WiEH apH(pMETHYECKOH
nporpeccHi (q,), Nepeuif uneH kKoTopoili paseH —13,
a pa3sHOCTb paBHa 2.

2. HallnHTe cyMMy cOpoKa TpEX 1ICPEBIX YWICHOB dpugi-
METHUECKOH MporpeccHHu 8; 13; ... .

3. Haiioute nepeblii wieH apudMeTHYECKOH TiporpeccHH
(an), eCn ag =72, d = -2,

4, Haitnure pasHocTh apHdMETHICCKOM Iporpecc (¢,),
ECHM g = 2, ¢ = —24.
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5. Hailnure cyMmy Beex HATYPAIBHBIX TPEX3HAYHEIX YH-
CeJl, KpATHEIX 6.

6. dansercs Mt umcmo -27 gneHoM apudMernycckoi
[IPOIpeccHH (a,), B KoTopoii 4, = 3, a), =-5,4?

KonTponbHadq pabota Ne 8.
FeomMeTpuuyscKkan Nporpeccus

BapwuanT 1

1. Haiinute BocbMOI YWICH MreOMETPHYESCKGH IPOTPECCHHU
(by), ecnut by = ~18, g = %

2. Halimure cyMMy LECHTH NEPBRIX WICHOB I¢OMETPHYE-
CKOil mporpeccun (b,), €CTH e¢ OCPBEIH WICH paBeH 8,
a 3HaMEHATeAb paBeH 2.

3. Hanoure 4eTBepTLIit WieH reoMeTpHYLCKOIl Mporpec-
cui (b,), ecau n3gecTHo, uyto by = —0,08, bs=-0,32.

4. CyMMa NepBBLX BOCbMH WIEHOB [EOMETPUMYECKON Npo-
rpeccuM (d,) paBHa Sp = a 3HaMecHareqb ¢ = —0,5,
Hattrnre b;.

3
32’
5. Haitnure cyMMy YeTHpeX TEPBHIX YWICHOB TEOMETPH-
JECKOM IMporpeccHH (y,), eclH y = 0,55, y; = 0,44,

6. L reomeTpUMEcKoil TIPOrpecchi {x,) ¢ MONOXKATENb-
HBIM ZHAMGHATE/IEM M3BECTHO, UTO X3 = [ H ¥4 = 3—2V2.
Ha#iguTte cymMMy MepBBRIX 4eTRIpEX WIEHOB 3TOH NIporpec-
CHH.

Bapuaur 2

1. Hajinure NATHEE WieH TeOMETPHYMECKOH IporpeccHi
{by), ecam b, = -27, g = %

2, HailouTe cyMMy BOCBMH NEPHBLX “WIEHOB TeOMETPHYE-
cKoit mporpeccHn (b,), eclii ee MEPRLIN 9ned papeH 4,
a 3HaMcHaTeNb PaBeH —2.
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3. Haiinure mwectoil 4ieH TeOMETPHYSCKON MPOTPECCAH
(b,), ECH M3BECTHO, uTO b3 = 2,4, b5=9,6.

4. CymMmMma MEPBHX ceMH YNEHOB reoMeTpUYeckKod Npo-
rpeccun (b,) paBHa &; = %, a 3HaMeHarenb g = —0,5.
Hattoure b;.

5. HafimuTe cyMMY ILITY IICPBSIX WIECHOB T¢OMETPHISCKOH
nporpeccHu (x,), eciu x; = 0,48, x; = 0,32,

6. 114 TeoOMeTPHUYECKOoi MporpeccHH (¥y) ¢ OTPHIIATEHB-
HHM 3HAMCHATCJICM M3BECTHO, YTO yp = 1 H ¥, = 3 + V2.
Hajimire cyMMy TIEpBBIX YeTHpeX IMEHOB STOH Mporpec-
CHH.

KontponnHana paGora N2 O,
DnemMeHTbhl KOMOUHATOPUKKN U TEOPHK
BOPONTHOCTEN

Bapuant 1

1. CKONBKO MOXHO COCTARHTH Pa3lIMYHBIX TPEX3SHAYHEIX
yucen w3 qudp 1, 3, 7, 9 Ge3 nosropeHHd Abp?

2. M3 8 cnoprcMeHOB KOMaHAR, YCTIETTHO BRICTYITHBIIHX
Ha palfoOHHBIX COPEBHOBaNMAX, Hano BeIOpaTh 3 ns yya-
CTHSA B 00JIACTHBIX COPSBHOBaHHAX. CKOJBKO CYMECTBYET
cnocofos, uTo0R cnemath TaKoH ALIbop?

3. Ckonsko cymecrsyer crnecofoB BHOopa U3 10 oaHo-
KNACCHUKOB 2 YYEHHKOB IUIA YYacTHsi B KOHUepTe?

4, B mayke 8 TeTpaleH B MuHeHKy 1 4 B Knerky. M3 mauku
Hayran GepyT 2 Terpaan. Kakopa BepOATHOCTE TOrO, 4T0
obe TeTpanM OKAXYTCA B NAMHEAKY?

5. [na yEpamlewns eAKH TpUHeCAd XopolKy, B KOTopOH
8 KPacHHX, 5 KeaTHX, 6 cepeOpaHbIX liapos. M3 xopobxn
Hayrajl BRI HHMAIOT OHH map. KaKkoBa BepoOITHOCTEL TOTO,
YTO OH OKAXEeTcsd KpacHRIM?
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Bapuant 2

1. Cxo)lbKO MOXHO COCTABHTH PA3IHYHBIN TPEX3HAUHAIX
yucen wa uudp 1, 2, 6, 8 He3 morropeHus undp?

2, U3 9 c110pTCMEHOB KOMAHAB!, YCTIEWHO BBICTYTIHBLIMX
Ha pafOHHBIX COPEBHOBAHMAX, Hajn BRIOpATh 3 fnnd yua-
CTHA B 00JIACTHBIX COPEBHOBAHHAX. CKONBKO CYLIECTBYET
cnocoGoB, YTobkl CIeNaTh TaKol Buibop?

3. CxonsKo cyilecTayeT cnocoGoB Bhibopa U3 14 npen-
JIOKCHHDbIX 2 noTepefHbIX BuneTon?

4. B mauke 6 TeTpageit B TMHe iKY 1 3 B KneTky. M3 nmayku
gayran Gepvr 2 terpadn. Kakosa BeposTHOCTD TOIO, YTO
olle TeTpaan oXakyTcsd R JIHHEHKY?

5. IIns yKpalleHMsA eMKHM NPUHECIH KopoOKy, B KOTOpPO#
8 KpacHeI, 5 XeNThIN, 6 cepeGpanpx mapos. M3 kopobxu
Hayral BLIHAMAIOT OOWH map. Kaxopa BepOATHOCTE TOTO,
YTC OH OKaXKeTeA cepeOpaHBIM?

MTOoroeas KOHTRONLHasa paGora

Bapwnany 1

1. Ha pucvake uzcbpaxeH rpahK TeMIICpATYPEL BO3IYX4
B TEYCHHE CYTOK. YKaXUTe TPOMEXYTKH BpeMeHH, KOoTa
TEMIIepaTypa Bo3pacTaia H Korza y6msana. Yemy paBHH
HauOoJibllIce H HAHMCHBIIICE 3HAYCHUSA TeMIlepaTyphi?

pT.°C

/
f

— W o tn

| Pud
Ir-)

0 4 24
2. PemuTe HepareHCTRO (X — 5) (x +2) > 0.

3. Pemnre ypapteHHe 4x% —2x2 -1 = 0.
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4. Penmrute cHCTEMY ypaBHeHUHR

2x+y=4,
xt+y?r =5

5. [Moctpojite rpatbuk hynknun y = 6x? - 5x+1. TIpy ka-
KHX 3HAYEHMAX X 3HAYEHUS ¥ MOTOXKHUTENIHHb?

6. Haitnvre YeThipHANUATEIR WICH K pa3HOCTb apudme-
THYCCKOH nmporpeccuy, ecan a; = 10, Sy = 1050.

7. Temnoxou OpoLICT MO TCUEHHIO M IPOTHR TedyeHHA
pexn 1o 48 KM, 3aTpatuR Ha Bech MyTh 3 4. Kakosa coO-
CTBeHHAs CKOPOCTb TEILUIOXO0OA, €CAM CKOPOCTh TEECHHS
pekn 4 kMm/q?

8. Haiinure obmacte onpenenenns GyHRUIUH
Vi-y-14
gy = ————F——.
¥ -9
9. HaitoyTe MoNOXHTENhHBIE 3HAUEHNA X, U KOTOPhIX
BHIIIOJIHEHO HEPABEHCTBO
4x - x2 < 3.

BapuauT 2

1. Ha prcvaKe H300paxceH [pa@ UK TeMIIEPATYPhl BO3/IYXa
B TEYEHHE CYTOK. YKAXUTE MPOMEXYTKH BpeMeHH, Korla
TeMIEPaTypa BO3PAcTaia M Koraa ydwsana. Yemy paBHEL
HauOoJIbIIee H HAHMEHBIICC 3HAYCHHSA TEMMEpaTypht?

y ¢

3 |

) AN

L

0 — \ f,:l
4 \| 2%

_; \

=31 E , \J

2. Pemiute HepaBeHCTRO (x— 8)(x+3) < 0.
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3. Pemrnte ypasuenne 3x* —2x* - 16 =0.

4, Pewrnre cucremy ypaBHeHHEH

Ix+y=4,
x24yt=2.

5. Moctpottte rpadur GyHKUMH y = x* +4x+4. [Ipu xa-
KHX 3HAYeHHAX X IHAYEHHA ¥ TOMOKHTENEHE

6. Hatinvte oZMHHAMUATHIE WIEH H PaSHOCTh apuihme-
THIECKOH HPOTPEeCcCHH, eciau a; = —88, 5, = 22.

7. IinHa AUATOHANH MPAMOYTONLHUKA PaBHa 25 cM, & eTo
miowaas — 300 cm2. Haiaure cropoHbl OPAMOYTOJb-
HHKA.

8. Hallanre obnacte onpenencHus HyHKIRU

V32 - 5p+2
=2

9. Hainnte oTpHUATENbLHEIE 3HAYCHHA X, M KOTOPHIX

BHINOIHEHO HEPABECHCTBO

x* 3% 2 -2,

BG
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OTBETDl K KOHTPOAbHEIM paBoTam

PaGora N2 1

Bapmant 1

2. 1) [0,4; +00); 2) (—co; —2] U [2; +¢). 3. 1} (—o0; O} U

U (0; +00); 2) [1; +oe); 3) {—o0; 0]. 4. 1) Y6mrBaoulas;

2} Bo3pacTawiuax; 3) Bospactaomad. 5. 1) 1; 2) Her
" 1

HyaeH; 3) -7 u -3

Bapnasr 2

2. 1) (o0 3]s 2) 110 10). 3. 1) (oo; 0) U (0; +20);
2) [-1; +o0); 3) [0; +c0). 4. 1) BoapacTawouasn; 2) yObBa-

omas; 3) yéeeaomag. 5. 1) 1; 2) £1; 3) '% H

wn|—

PaboTta N2 2

Bapuant 1

LD&x-3D0x-2);2) Sy+2-1).3. Dy=7, ) x=0,3
nx~353Hx=24y>0npa (-oo; 2) U(2; +x).

4. % . D) (~ooj400); ) ¥ £ -05 m y # 3

Bapmanr 2

LDGE-4DG-Dr-D.3. Dy=T 2 x=15

Hx=~45 3)x=3 4) y>0 opn (—oc; 3) U (3; +o0).
y-6 00 +00): 1 1 1.3

4.252.5.1) (ooi +oo); Dy g Uy 7 3. 6. (3, 3)

u (~2; 10).

Pab6ota N2 3

Bapnasr 1

L 1)4;,2)512:3)06:4) 2. 2. 1) V17; 2) 2; 3) 3. 3. 6.
4. 1w lil; 2) T uITL. 5, Ja. 6. +2.

Bapuanr 2
1. 1) 5; 2) 343; 3) 1,5; 4) 5. 2. 1) v/25; 2) @; 3) £3. 3. 5.
4. DIulL2) I ITulV. 5 Oa 6. 2.
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PaGorva N¢ 4
Bapuanr 1

L 1) (o0 ~05) U (25 +o0); 2) [0;3]; 3) (~ou; ~%) u

U (35 +95). 2. D (-7 3% 2) (o0; ~2)U[L,5; +00). 3. 1) 0,

+2v/3; 2) :I:%. 4, [-3; 2,5]. 5. x 70, x F £1. 6. k>—25,
k0.

BapranT 2
L 1} (0,4; 1); 2} (—o0; 0JU[6; +oc); 3) (—oc; —1]U[3; +o0).
2. 1) (—o0; —8)U(4; +c0); 2) (-1,5; 5]. 3. 1) 0, +4; 2) +0,5.

d. [% 8]. 5. x40, x741. 6. k>-1, k #0.

PaBota Ne 5

Bapnawr 1

1.(4;-3), (-3; 4). 2. 5u 6 1M. 3. (5; 2), (2; 5). 4. (-1; -2),
(-2, -1). 5. (3; -2), (-3; -8). 6, 6700 p., 10%.

Bapuanr 2

1.(5,-2),(-2;5). 2. 3m4 mam. 3. (3; 4), (4; 3). 4. (0; -1},
(-1; 0). 5. (3; 2). 6. 5900 p., 10%.

PaGora N¢ 6§
Baprant 1
2, Asmawren: (-1; 0,5), (-2;-0,5), (-3; 1), (-4; 3).

2 a2
41005y <4-H ) {" AR

x+y-2/< 1.
BapmanT 2
2. Asmaworen: (1 8), (0; V13), (=3;0,5). 4. 1) 0 < x <

2 2
<=3 (Y Sb s o,

ly-f < 1.
PatGora Ne 7
Bapuanr 1
1. -63. 2. 5111. 3. 62. 4. g 5. 123300. 6. Her.
Bapuanr 2

1. 47. 2. 4859. 3. 82. 4. -ig. 5. 82350. 6, Her.
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Pabota Ne 8

Bapuanr 1
9 4 o 4059 _
1. 64.2.8184. 3. +0,16. 4. 5 5 2500.6. 4/2-2.
Bapuaur 2 .
1 2343
L—=. 2. -340. 3. L4, = 5 ="~ 4, 4,
3 2. -340. 3, £19,2. 4 e 5 1600 6
Pabota Ne 9
Bapuant 1
14 8
L 24.2,56.3.45. 4, .5, —-.
i.24. 2,5 3454335]9
Bapnant 2
5 6
. B » 4- - . " T a T
1.24.2. 8 39]4125]9

Mroroeaa paGoTa

Bapunant 1

1. Bospacraer ¢ 4 ¥ mo 12 w; yOpmaer ¢ 0 4 a0 4 4
nc 124 0o 24 9; Hanbonblee 3HaueHe 3°C, HanMeHkIIee

znagenne 1°C. 2. (- 2] U [5; +x). 3. iﬂ,im.
4.(1;2), (2,2:-0,4). 5. Tipr x € (—oo; —%) U (0,5; +0).
6. ays = 140, d = 10. 7. 20 xa/fu. 8. (~o0; -3) U(=3; -2J U
u —%; 3) U 3; +00). 9. (0; 1 U3; +0).

Bapaaur 2
1. Boapacraer ¢ 0 9 10 14 4 u ¢ 22 4 po 24 4; yGpiBaer
¢ 149 10 22 4; Haubonpinee sHa4CHHUE 2,5°C, HaNMEHbITIee

snauenne —3°C. 2. [-3; 8].3. :i:%\/g. 4.(1; 1), (1,4; =0,2).
5. TIpH x € (~o0; =2) U {=2; +o). 6. ay = 92, d = 18.
7. 15 e, 20 en. 8. (~o0; -2)U (-2 % Ul; U2 +x).
9. (—oo; 21U [-1; 0).
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